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L.L lntroducción

El trabajo de campo se realizó

entre el 9 de noviembre y el 2

de diciembre de 2020

Se efectuaron un total de

Z.OZS encuestas

telefónicas

q Taragoza

El universo ha estado formado Por

ciudadanos/as de 18 o más años que

llevan residiendo más de 6 meses en la

ciudad deZaragoza

AYUNTAMIENTO

Of¡cina de Organ¡zac¡ón y Serv¡cios Generales

Fundación DFA, a petición del Ayuntamiento de Zaragoza, presenta los resultados del Barómetro de Opinión de los servicios

municipales de la ciudad deZaragoza correspondientes al 2e semestre de 2020.

El cuestionario ha sido diseñado por el Colegio Profesional de Doctores y Licenciados en Ciencias Políticas y Sociología de Aragón,

incorporándose este año preguntas relacionadas con la pandemia de COVID L9.

Todos los procedimierrtos de realización del trabajo de campo y.de investigación necesarios Rara es-te estudio han seguido los

estándares descritos en la Norma UNE-ISO 20252220t9 "lnvestigación de mercados, social y de la opinión".

(il@@

lnforme de resultados
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L.2 Ob¡etivos E! zarsgoza
Oficina de Organización y Seru¡c¡os Generales

El obietivo general del estudio consiste en conocer la percepción de la ciudadanía respecto a la gestión municipal en la ciudad

de Zaragoza.

Como objetivos específicos se han planteado los siguientes:

ldentificar los principales problemas de la ciudad deZaragoza para detectar áreas de mejora.

Detectar los proyectos prioritarios para la ciudadanía deZaragoza.

Conocer la valoración de los servicios y política municipal, así como su evolución en el tiempo

Analizar diferentes aspectos relacionados con la pandernia de COVID-19: nivel de preocupación, satisfacción con la

gestión realizada por parte del Ayuntamiento, etc.

Disponer de datos, desagregados por Junta Municipal, sexo y edad.

A lo largo del informe, los resultados obtenidos se comparan con las encuestas realizadas en2OI7,2018 y el primer semestre de

2O2O, permitiendo así un análisis más exhaustivo de las valoraciones y opiniones de la ciudadanía.

lnforme de resultados
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1.3 Metodología E Taragoza
AYTJNTAMENTO

.ofic¡na de Organ¡zación y Serviciós Generales

L.3.t Ficha técnica

ERROR MUESTRAL

lnforme de resultados

METODOTOCí¡ Encuesta estructurada mediante sistema CATI (Computer Assisted Telephone lnterviewing)

UNIVERSO Ciudadanos/aS de 18 ó más años que llevan residiendo en la ciudad de Zaragoza más de 6 meses.

ÁMBI|TO Ciudad deZaragoza, íncluidos barrios rurales

TIPO DE MUESTREO Muestreo aleatorio estratificado porsexo, edad yJuntas/Barrios Rurales

MUESTRA 2.O2Sencuestas

Error muestral máximo del !2,!7yo, eri el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de

confianza del 95o/o y considerando una proporción esperada del 50% (p=0,5 y q=0,5) ante el

desconocimiento de la varianza poblacional. En las mismas condiciones, el error muestral por Junta y

total de Barrios Rurale3 oscila entre +8,3yoY +g%.

FECHAS Del 9 de noviembre al 2 de diciembre de 2020

EQUIPO L4 agentes y 1 supervísor

CONTROTES Formación sobre el cuestionario al equipo de entrevistadores. Supervisión deltrabajo de campo'

Barómetro de opinión de los servieios mun¡cipales de la ciudad de Taragoza. 29 semestre, 2020.



1.3 Metodología €
Taragoza
AYUNTAMITNTO

Oficina de Organizac¡ón y Servicios Generales

L.3.2 Estratificación de la muestra

JUNTA DE RESIDENCIA sExo

BARRIOS RURALES

JM ACTUR-REY FERNANDO

JM ALMOZARA' JM CASABLANCA

JM cAsco ursrónlco
JM CENTRO

JM DELICIAS

JM EL RABAL

JM LAS FUENTES

JM MIRALBUENO
JM OLIVER-VALDEFIERRO

llvl sRlu ¡osÉ
rM *-'ifil'Ji

JM TORRERO-LA PAZ

JM UNIVERSIDAD

Total

6,gya

6,3yo

6,3yo

5,gYo

6,3yo

6,2yo

6,4yo

6,zyo

6,2%o

6,20/o

6,3o/g

6,4%o

6,0%o

6,zyo

6,3%

6,30/o

tOO,OYo

L37

127

127

tt7
L27

L26
129

126

L26

126

127

L29

rzt
126

127

t27
2.025

HOMBRE

MUJER

Total

DE 18 A 29 AÑOS

ENTRE 30 Y 65 AÑOS

MAS DE 55 ANOS

Total

EDAD

42,1%

57,gyo

toa,o%

852

rt73
2.O25

3L8

1219

488

2.O25

t5,7yo

60,2%

24,L%

LOO,O%

lnforme de resultados
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1.3 Metodología

1.3.3 Datos de producción

. El número de'registros utilizados para obtener

una encuesta efectiva ha sido de 4,9. 
:

. Se han realizado un total de 15.012 llamadas,

de las cuales 2.025 han sido encuestas

efectivas.

. El tiempo medio de duración'de cada encuesta

efectiva ha sido de 13 minutos y 16 segundos.

lnforme de resultados
Barómetró de opinión de los servicios municipales de la ciudad de Zaragoza.2e semestre, 2020'

Contactos
útiles

Contactos
negativos

RESULTADO DE LAS LLAMADAS

Colabora

Enferrno / No disponible

Encuesta incompleta

No colabora

No puede en este momento

Apagado o fuera de cobertura

Comunica / Contestador

No existe línea / FAX

No lo coge

. Sin señal / Error técnico

Teléfono incorrecto

TOTAL LLAMADAS

AYIJNÍAMIENTO

oficina de organ¡zación y Seruicios Generales
E Zaragoza

Ne

2.O25

42

1.67

r.726

1.O97

457

2.428

L.26L

4.993

755

67

15.012

I



L.4 Perfil de las personas encuestadas Taragoza

SEXO (A.2)

42,1%
57,9%

r Hombre r Mujer

ESTRAf,O DE EDAD (A.1)

r De 18 a 29 años r Entre 30 y 65 años r Más de 65 años

Trabaja

Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado)

j . Pensionista (anteriormente no ha trabajado)

Parado/a (anteriormente ha trabajado)

Parado/a (en busca de su primer empleo)

ERTE

Estudiante

Trabajado doméstico no remunerado

Otra situación

No contesta

sfTUACróN LABORAL (P.17)

25,1%

4,4yo

10,3%

o,gyo

1,79/o

5,3yo

3,AYo

O,6Yo

0,syo

AYTJNTAMIENTO

Ofic¡na de Organización y Seru¡cios Generales

47,7%

2,t%o L,Oyo

Otra
situación contesta

Solo/a

coNVrvENctA (P.16)

6t,g%

8,3yo 12,5o/o

Solo/a Con Con
con hijos/as cónyuge/ padre/

(con o sin pareja madre
otros parientes) (con o sin (con o sin

hijos/as otrosparientes)
u otros parientes)

No

24,La/a60,2%t5,7yo

Base: 2.025



!,4 Perfil de las personas encuestadas €
Tara$ozaAYIJNTAM]ENTO

Oficina de Organizacióri y Servicios Generales

sruRcróru LABoRAL seeúru sExo (A.2)Y EsrRATo DE EDAD (A.1)

Trabaja 5O,7%

29,tyo

t,9%

'8,r%

0,8%

t,4yo

6,9%,o

o,jyo

0,6%

o,íyo

LOO,Oyo

45,5%

22,3yo

6,3o/o

11,,8%

o,gyo

2,Oyo

4,r%

5,8%o

o,7yo

0,6%

too,oyo

46,syo

of%

o3%

L3,5yo

l,gyo

2,2yo

32,7%

t,3yo

o,3ya

o,9o/o

too,oyo

66,L%o

8,g%o.

2,Tyo

135%

l,oyo

2,3y.o

O,zYo.

4,3Y9

o,8yo

o,7o/o

too,oyo

2,íyo

8!,8%

12p%

o,zyo

o,oyo

o,o%

0,0ó/o

2,3%

o,4yo

o,o%

loo,ú/o

47,7yo

25,lYo

4,4Yo

tO,!Yo

o,9%o

't!7Yo

5,lyo

t'4Yo

o,60/o

0,5Y"

too,ú/o

Jubilado/a o pensionista
. (anteriormente ha trabajado)

Pensionista
(anteriormente no ha trabajado)

Parado/a
(anteriormente ha trabajado)

Parado/a
(en busca de su primer empleo)

ERTE

Estudiante

Tra bajado.doméstico no remunerado

Otra situación

No contesta

Total

Total
ESTRATO DE EDAD

>65 años30-65 añosanos

SEXO



L.4 Perfil de las personas encuestadas

coNVrvENc¡R see úru sExo (A.2)y EsrRATo DE EDAD (A.i.)

Solo/a !O,7Yo I7,OYI 6,3Yo to,l% 29,5% t4,lo/o

Solo/a con sus hüos/as
(con o sin parientes)

Con su cónyuge o pareja
(con o sin hijos/as u otros parientes)

Con su padre y/o madre
(cón o sin otros parientes)

4,7yo t9,g%o !;60/o t0,2%o 8,O% 8'3Yo

65,,4%o 59,2Yo 27,O% 71,,4% 60,5% 6L,gyo

t6,t% tO,O% 57,:2% 5,60/o O,8% t2,5Y"

Otra situación 2,0%o 2,!o/o 6,3% t,3yo t,2%o 2,LYo

No contesta I,2Yo o,gyo t,60/o O,8Yo t,oyo L,Oo/o

Total LOO,Oyo LOO,O% !OO,O% tOO,Oyo ' tOO,Oyo . tOO,Oyo

€
Taragoza
AVIJNTAMIENTO

Ofic¡na de Organización y Serv¡c¡os Generales

Total
ESTRATO DE EDAD

>65 años30-65 años18-29 años

SEXO

Hombre



2 GESTÓN MUNICIPALo

2.1 Resultados diciembre 202O

2.2 Comparació n 20L7; z}tS,junio 2O2O y diciembre 2020

2.3 Resultados por Junta Municipal

2.4 Resultados por sexo y estrato de edad



2 L Resultados d¡ciembre 2O2Oa

z.Lt Problemas de la ciudad deZaragoza

2.1.2 Satisfacción con los servicios rnunicipales

2.1,.3 Satisfacción con otros aspectos

2.I.4 Proyectos priorita rios



2.!.! Problemas de la ciudad de Taragoza €! t*rgsoza
¿buÁles soN ros rREs pRtNctpALEs pRoBLEMAS EN LA ctuDAD DE zARAGozA?* (P1)

Respuesta .tPonrÍl"a (% respuestas) 
ro%

oficina de organización y Seruicic Generales

L4,LYO

1,5o/o 20%

Transporte público (ailtobuses, tranvía)

Estado de calles Y aceras

Suciedad

Descuido y escasez de paroues / Tonas verdes

Seguridad

Instalaciones / Servicios Municipales

AParcamiento

Servicio de recogida de basuras

Tráfico / atascob

DesemPleo

Sanidad

Covid 19

Movilidad urbana
.

Gestión MuniciPal

' Bicicletas Y Patinetes

Vandalismo / Delincuencia

i:::;,t;:r?,,.s:3.643 Avudas Sociales / Económicas

Alumbrado de calles

*Pregunta de respuesta múltiple:hay ericuestados que han dado más de una respuesta..

Problemas con mayor porcentáje de respuestas (igual o superior al 1% del total)

TL,3YO

ro,6%

6;,3Yo

4,4yo

3,syo

2,7.yo

2,4yo

2,4yo

2,3yo

2,tyo

L,gyo

!,5o/o

L,syo

7,4yo

t,3yo

L,LYO

T,LYO

14



2.r.2 Satisfacción con los servicios municipales E Za ragoza
AYUI'IÍAMIENTO

Oficina de Organizac¡ón y Seruicios Generales

¿eru QuÉ MEDIDA esrÁ sRrtsFEcHo/A coN LA e esnóru DE Los sTGUTENTEs sERvtctos MUNtctpALEs DE zARAGozA? (p2.t.L - p.2.8.2)
(siendo L "nada satisfecho/a" y L0!'totalmente satisfecho/a")

2 4 B

7,4t
7,25

7,22

9

8,58Bomberos
Servicio 010

Actividades C.Civicos

Centros Tercera Edad

Ludotecas y Centros Tiempo libre
Recogida de basuras

Policía Local

I nstalaciones Deportivas
Zonas peatonales

Casas Juventud
Atencióri ciudbdana en oficinas y servicios

Satisfacción general
Programas actividades deportivas

Programación Cultural
Bus Urbano

Parques y jardines

Bicicleta
Accesibillidad y barreras arquitectónicas

Asfaltado y mobiliario urbano

7,L5

7,03

7,02

6,99

6,96

6,9r
6,90

6,85

KPI')
GESTION MUN¡CIPAL

KFlGestión Municipal
lndicador que

comprende la media de
satisfaccíón de todos los

servícios municipales

6,77

6,68

6,62

6,59

6,45

6,L9

6,80

MEDIA KPI

29 SEMESTRE 2O2O

Base:2.025
5,27

5,97

15



2.L 2 Satisfacción con los servicios municipales €
Taragoza
AYI.JÍ{TAMIENTO

oficina de organizaiión y Servic¡os Generales

¿cuÁl Es su sATsFAcctóru erruenAl coN LA eesnóru DE-Los::*YI^C!g: MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA? (P2.e)

(siendo 1 "nada satisfecho/a" y 10 "totalmente satisfechof a")

28,syo Agrupación de puntuaciones

2L,t% L-4 6,6%

18,$yo

32,2%

tL,LYO 7-ro
6,4yo

4,7yo
3,6yo 2;8% 2,gyo

0,8% O,gYo' L,3Yo

2 3 4 5 6 9 10 Ns/Nc

50%

40%

30%

20%

tjo/o

a%

5-6

NS/Nc

58,4%

L

Base : 2.025

SAT. GENERAL

29 SEMESTRE 2O2O

6,77

lnforme. de resultados
Barómetro de opinión de los seruicios municipales de la ciudad de zaragoza. 2e semestre, 2020. i6



2.L 3 Satisfacción con otros aspectos E *zg¡ggoza
Oficina de Organizac¡ón y Serv¡c¡os Generales

10

I

B

7

6

5

4

a

2

¿eru QuÉ MEDTDA esrÁ snnsFEcHo/A coN Los STGUTENTEs AspEcros DE LA ctuDAD DE ZARAG ozA? (p3.1 - p.3.4)
(siendo 1 "nada satisfecho/¿l' y LO "totalmente satisfecho/a,,)

6,76 6,676,37 6,29

Contaminación del aire Ruido Seguridad ciudadana Limpieza de calles y plazas

1

Base : 2.025

'lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servicios mun¡c¡pales de la ciudad de Zaragoza.2e semestre, 2020.

1"7



2.L,.4 Proyectos pr¡orita rios €
Taragoza
AYIJNÍAMIENTO

Oficina de Organización y Seryicios Generales

¿pooníe DEC|RME nle ú¡¡ pRoyEcTo QUE coNStDERA USTED QUE DEBEníe Srn DEsARRottADo DE FORMA PRIORITARIA?* (P.4)

Respuesta espontá nea (% respuestas)

o% 5% 10% É% .zo%

'a
Mejorar las calles Y aceras

lnstalaciones dePortivas / Ocio

Ampliar / Mejorar transporte público

AmPliar línea tranvía

Ampliar / Mejorar parques /Zonas verdes

LimPieza

lnversión en aYuda social

Más carril bici

Sesuridad ciudadana

I nfraestructuras

Ampliar / Mejorar actividades (niños, jóvenes, mayores...)

Más hospitales I Centros.de salud '
CamPo de fútbol

Más aParcamiento
L

Mejora r accesi bilidad / Elim ina r ba rreras a rq uitectón icas

Base: 2.025 Formentar el comercio
Tota I respuest as: 2.!32

lProlongación de Tenor Fleta

*Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestados que han dado más de una respuesta'
proy;ctos con mayor porcentaje de respuestas (igual o superior al 1% del total)

7,3%o

7,Oyo

4,zYo

4,ryo

3,$yo

3,9yo

2,8yo

2,6yo

2,0Y2

LB%

r,$yo

L,7yo

L,4yo

t,3yo

\z:%
L,Oyo

t,oyo

L,Oyo



2.2 Comparación 20L7,20 18,
junio 2020y d¡ciembre 2020

2.2.1Problemas de la ciudad deZaragoza

2.2.zSatisfacción con los servicios municipales

2.2.3 Satisfacción con otros aspectos

2.2.4 Proyectos priorita rios



2.2.! Problemas de la ciudad de Taragoza €
Taragoza
AYTJNTAMIENTO

Oficina de Organización y Servicios Generales

¿cuÁussoNLos'l:il:il:i'#':nX'r'"',H:ilr'l'::?:::.?"o*ouozA?*(P1)

2017 2018 1er SEMESTRE 2020 29 SEMESTRE 2O2O

L

2

3

4

5

6

7

8

9

Suciedad ******> Suciedad

Estado de calles y aceras ------>

Trafico / Atascos

Descuido y escasez de parques

/ Zonas verdes

lmpuestos

Aparcamiento

Tráfico / Atascos

Descuido y escasez de parques

/- Zonas verdes

'Carril 
bici

lnstalaciones / Servicios
municipales

Carril bici

Descuido y escasez de parques

/ Zonas verdes
Seguridad

Conciencia social Covid / lnstalaciones / Servicios

lncumplimiento normas municipales

Economía Aparcamiento

Servicio de recogida de basuras

Tráfico / Atascos

Desempleo

Transporte público Transporte público Transporte público

(autobuses, tranvía...) -- -->
Transporte público

----\----7 (autobuses, tranvía...)

Estado de calles y aceras. _._ 4l-",
,'--:: Suciedad'.,

I\ .:\
Estado

i Descuído y escasez de Parques
de calles y aceras t - ----'.- 

/)on^rverdes

Suciedad

Desempleo

Ayudas sociales / económicas

Seguridad

Sanidad

Desempleo

Aparcamiento

Movilidad urbana Seguridad

Ruido

10

*En 2O:l7 y 2018, los problemas relacionados con el autobús y el tranvía se han incluido en. la categoría de transporte público
)o



2.2.2 Satisfacción con los servicios municipales €
Zaragoza
AYUNTAMIENTO

Of¡cina de Organ¡zación y Servicios Generales

¿rru QuÉ MEDIDA esrÁ serisFEcHo/A coN tA eesnóru DE Los sTGUTENTEs sERvrcros MUNtctpALEs DE zRReGozR? ? (p2.L.L - p.2.8.2)
(siendo 1 "nada satisfecho/a" y 10 'ltotalmente satisfecho/a")

1,00 2,oo 3,00 4,oo 5,00 6,00 7,oo 8,00 9,00 10,00 L,00 2,OO 3,00 4,Oñ 5,00 6,00 7,OO 8,00 9,00 10,00

Bomberos Casas de Juventud

Servicio 010

Actividades en los

Centros Cívicos

Centros de Convivencia
de la Tercera Edad ,

Ludotecas
y Centros de Tiempo Libre

Recogida de basuras y
gestión de residuos

Policía lo'cal

Tranvía

lnstalaciones
deportivas municipales

Zonas. peatonales

Base 2e sem. 2020: 2.025 / Base 1er sem. 2020: 2.038
Base 2018: 2.O72 / Base 2017:t.43O

Atención al ciudadano en
oficinas y serv. municipales

Programas de
actividbdes deportivas

Programación cultural

Bus urbano

Parques y Jardines

Bicicleta

Accesibilidad y
barreras a rqu itectón icas

I Asfaltado y
conservación de calles

lnforme de resultados
Barómetro de opin¡ón de los servic¡os munic¡pales de la ciudad deZaraloza.2e semestre, 2020.

r'2e sem. 2020

r 1er sem. 2020

r 2018'ü
t 2017

2r



2.2.2 Satisfacción con los servicios municipales

8,58

7,4t
7,25

7,22

l,ti
7;o3

7,O2

6,99

6,96

6,91

5,90

6,85

6,68

6,62

6,59

6,45

6,r9

5,97

5,27

5,80

€
TarawzaAYIJNIAMIENTO

oficina de organización y Servicios Generales

¿eru euÉ MEDTDA esrÁ sRlsFEcHo/A coN LA essnórr¡ DE tos STGUTENTES sERvlclos MUNICIPALES DE zARAGozA? (Pz.t.L - P:2.8.21

(siendo 1 r'nada satisfecho/a" y 10 "totalmente satisfecho/a")

Bomberos

Servicio 010

Actividades en los Centros Cívicos

Centros de Convivencia de la Tercera Edad

Ludotecas y Centros de Tiempo Libre

Recogida de basuras y'gestión de residuos

Policía local
' Tranvía

lnstataciones deportivas municipales

Zonag Peatonales
Casas de Juventud

Atención al ciudadano en oficinas y serv. municipales

Programas de actividades deportivas

Programación cultural

Bus urbano

Parques Y Jardines

Bicicleta

Accesibilidad y barreras arquitectónicas
' AsfaltadP Y conservac,U" O" ."tl;;

8,45

7,28

6,97

6,92

5,8

6,83

6,84

6,86

6,81

6156

6,38

6,7L

6,59

6,32

5,99

5,87

5,!4
5,36

4,80

6,46

8,45

7,28

7,O5

7,O3

7,04

6,84

7,22

7,06

6,83

6,89

7,O1,

7,04

6,72

5,38

6,37

5,92

5,34

5,62

4,94

6,62

8,80

7,76

7,62

7,63

7,59

7,48

7,55

7,70

7,32

7,28

7,27

7,4'J,

7,!4
6,95

7,18

6,83

6,50

6,30

5.,72

7,r9

29 SEMESTRE.2O2Oler SEMESTRE2O2O20182077

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los seruicios munic¡pales de la ciudad de 7arágoza. 2e semestre, 2020. 22



2.2.2 Satisfacción con los servicios municipales € f*fegoza
Of¡c¡na de Organ¡zación y Seruic¡os Generales

1"0

evoluclóN KP¡ ersnóm MUNtctpAt

7,19
6,806,46 6,62

20L7 2018 l-er sem.2020 2s sem.2O2O

KPI Gestión Municipal: lndicador que comprende la media de satisfacción de todos los servicios municipales

9

a

7

6

5

4

I

2

1

Base 2e sem. 2020: 2.025 / Base 1er sem. 2020: 2.038
Base 2018:2.072 / Base 2017:!.43O

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servicios munic¡pales de la ciudad de za¡agoza- 2e semestre, 2020.



2.2.2 Satisfacción con los servicios municipales €
Taragoza

10

9

I

7

6

5

+

3

2

1

AYIJNTAMIENTO

Oficina de Organización y Seruicicis Generales

¿cuÁr es su sAnsFAcc¡óru GENERAL *,I"Hfi:1il.3.,r,,"fi;:Ty,ff":ix#:::r.t:HJ5,\*o*rAM¡ENro DE zARAGozA? (P'2 e)

Agrupación de puntuaciones

7,1,L De7a10 67,4%

6,6L 6,77
52,4Yo

6,30

32,2%

De5a6 43,4yo
30,lYo r 2s sem.2020

r 1e¡ sem. 2020

r 2018

.20t7

10a%

De1a4

50%

2Ot8 Ler sem. 2020 2e sem. 2020

I o,ovo
I q,gv"

I e.sv"
I AJN

o%

20L7

Base 2e sem. 2020: 2.025 / Báse 1er sem. 2020: 2.038

Base 2018: 2.072/Base 2Ot7 1.43O

lnforme de resultados
Barómetro de op¡nión de los seruicios municipales de la ciudad de zaragoza.29 semestre, 2020. 24



2.2.3 Satisfacción con otros aspectos €
Zaragoza

10

9

.8

7

6

r
J

4

3

2

I

¿stu QuÉ MEDTDA rsrÁ sAns.peclo/e com Los stGUtENTEs AspEcros DE LA ctuDAD DE ZARAG ozA (p3.1 : p.3.4)

(siendo L "nada satisfecho/a" y 10 "totalmente satisfecho/a,')

6,46 6F7
6,74 6,66

Cóntaminación del aire Ruído Seguridad ciudadana Limpieza de calles y plazas

s20L7 r 2018 I 1er sern. 2020 l2e sem. 2O2O

AYTJNIAMIENTO

Of¡c¡na dé Organización y Servicios Ggnerales

Base 2e sem. 2020: 2.025 / Base 1er sem. 2020: 2.038
Base 2018: 2.O72 / Base 2077: L.43O

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servic¡os municipales de la.ciudad deZaragoza.2e semestre, Zd2O.

25



2.2.4 Proyectos priorita rios

Ampliar / Mejorar transporte
público

Mejorar movilidad urbana

Ampliar/ Mejorar carril bici

Ampliar / Mejorar parques /
Zonas verdes

lnstalaciones

Mejorar calles y aceras

Limpieza

Más y mejores servicios Para
los barrios

Mejorar accesibilidad

Ayudas económicas / Sociales

Ampliar / Mejorar transporte
público

lnstalaciones

Mejorar calles y aceras

Limpieza

Ayudas económicas / Sociales

Ampliar / Mejorar actividades

Ampliar / Mejorar parques /
Zonas verdes

Ampliar / Mejorar carril bici

Mejorar movilidad urbana

Vigilancia

Ampliar línea tranvía

Ampliar / Mejorar parques /
Zonas verdes

Ampliar / Mejorar transporte
público

lnstalaciones deportivas / Ocio

Limpieza

Campo de fútbol

Mantenimiento

Ayudas económicas y sociales

Prolongación Tenor Fleta

€
Zaragoza

lnstalaciones deportivas / Ocio

Ampliar / Mejorar transporte
público

Ampliar línea tranvía

Ampliar / Mejorar parques /
Zonas verdes

Limpieza

lnversión en ayuda social

Más carril bici

Seguridad ciudadana

Refuerzo de la cultura

¿poDRíA DE6¡RME orRo pRoyEcro quE coNstDERA usrED euE DEBERíA sER DESARROLLADO DE FORMA PRloRlrARlA? (P.4)

Proyectos con mayor porcentaje de respuestas

AYUNTAMIENTO

Oficina de Organización y Servic¡os Generales

Mejorar las calles y aceras Mejorar las calles y aceras
1,

2

3

4

5

6

7

8

9

2017 2018 1er SEMESTRE 2020 29 SEMESTRE 2O2O

L0

26



2.3 Resultados por Junta Municipal
2.3.1, Satisfacción con los servicios municipales

2.3.2 Satisfacción con otros aspectos



2.3.1 Satisfacción con los servicios municipales €
Taragoza
AYTJNTAMIENTO

Oficina de Organización y Servicios Generales

¿¡rrl QuÉ MEDTDA esf,Á snflsFEcHo/A coN LA e esnóru DE Los STGUTENTES SERVICIOS MUNICIPALES DE ZARAGOZAT (Pz.r.L - P2.9)

(media de satisfacción)

Bomberos

Servicio 010.

Actividades en los Centros
Cív¡cos

Centros de Convivenbia de la
Tercera Edad

luáotecás y Centros de TiemPo
Iibre

Recogida de basuras y gestión
de residuos

Policía local

' 
Tranvía

lnstalaciones deportivas
municipalei

Zonas peatonales

, Casas de Juventud

Atención ciudadana en oficinas
yserv. municiPales

Programas de actividades
. deportivas

' Programación cultural

Autobús urbano

Parques y Jardines

Bicicleta

Accesibilidad y barreras
arquitectónicas

Asfaltado y conservación de
calles

SAT. GENERAL

8,58

7,4L

7,25

7,22

7,I5

7,03

7,O2

6,99

6,96

6,91

6,9

6,85

6,68

6,62

6,59

6,45

6.,rg

5,97

5,27

6,77

8,73

7,79

6,8s

7,22

7,O5

7,21

7,08

7,52

7,Og

6,9

7,3

6,59

6,83

6,57

e,gz

6,51

6,15

s,92

4,69

6,72

8,77

7,46

7,53

7,57

7,49

7,tt

7,34

7,2

7,5

7

7,48

6,93

7,78

6,81

6,89

6;7

6,23

5,84

5,03

6,84

8,67

7,82

7,5L

7,27

7,4t

7,r2

7,3,7

7,23

7,35

7,12

7,19

7,r7

7,32

6,74

7,O:8

6,8

6,7

6,08

s,7\

7,06

8,43

7,58

7,26

6,77

6,9!

7,O2

6,98

7,22

7,15

7,Ot

7,O5

6,84

6,79

6,31

7¡L

6,75

6,56

6,27

5,43

6,78

8,!e

7,37 ,

7,6

7,46

7,38

7,7

7,2s

7,r4

6,27

6,77

7,34

7,02

6,O2

6,7I

6,r7

6,54

6,61

6,03

5,28

6,88

8,87

7,86

7,66

7,44

7,6

6,99

7,16

6,92

7,68

6,87

7,29

6,85

7,47

7,03

6,96

6,46

6,L2

s,79

5,27

6,96

8,75

7,0!

7,27

7,29

7,24

6,5

6,68

6,32

7,O5

6,36

6,76

6,29

6,88

6,t7

6,63

5,63

6,18

5,61

4,63

6,48

8,58

7,28

7,25

7,59

7,32

7,06

7,3

6,87

6,76

6,9

6;98

6,99

6,53

6,85

6,81

6,36

6,06

6,r9

5,23

6,82

8,53

6,95

7,54

7,47

7,5s

'6,95

6,88

7,33

7,52

6,76

7,r2.

6,95

7,22

6,69

9,61

6,57

9,4

5,49

?,12

6,89

813

7,24

7,26

7,35

6,92

6,97

6,64

6,25

6,35

7,27

6,67

6,65

5,53

6,7 :

6,04

6,9

6,12

6

5,.47

6,73

8,54

7,rg

6,77

6,65

6,6

6,gg

7,06

o,os

7,r8

6,72

0,16

6,7r

6,52

6,45

6,97

6,42

6,r

6,0s

5,46

6,52

8,7L

7,87

7,47

7,48

7,38

7,38

7,48

7,57

7,5+

7,76

6,93

7,38

7,29

6,87

6,91

7;I

6,68

6,74

5,9

7,L2

8,79

7,45

7,45

7,44

7,36

7,L4

7,76

6,75

7,r3

6,93

6,8

6,57

6,85

6,47

6,75

6,37

6,04

5,78

5,3s

6,77

8,s

7

7,46

7,32

7,4

7,26

6,86

6,L9

7,07

6,94

7,77

6,72

6,73

6,5s

5,95

6,25

5,15

6,27

5,63

6,73

8,29

7,O5

6,31

5,98

6,09

6,94

6,74

6,93

6,08

6,91.

6,O4

7,r5

5,63

6,62

5,76

5,99

5,88

6,18

5,38

6,60

8,13

7,3s

6,99

7,2

6,95

6;74

6,44

7,37

6,2

6,42

6,77

6,76

6,15

6,tr

5,96

5,91

6,18

5,29

4,77

6,4t

TOTAL

CIUDAD
ZARAGOZA

JM
cAsco

Hsrónrco

IM
CENTRO

JM

D ELICIAS

JM
ACTUR-REY

JM
FL RABAL

JM
SANTA

ISABEL

BARRIOS

R U RALES
JM

snn.losÉ

JM
tAS

FUENTES

JM

SUR
LA PAZ

IM
TORRERO/oLrvER/

JM
JM

ALMOTARA



2.3.2 Satisfacción con otros aspectos
¿eru euÉ MEDTDA esrÁ snlsFEcHo/A coN Los STGUTENTEs AspEcros DE LA cruDAD DE ZARAGozt? (p3.1 - p.3.4)

€
Taragoz,a
AYUN'AMIENTO

Oficina de Organizac¡ón y.Servic¡os Generales

(media de satisfacción)

Contaminación
delaire

Seguridad
ciudadana

Limpieza de
calles y plazas

lnforme de resultados

Ruido 6,37 5,sg 5,81 6,08 s,93 6,68 6,59 Fi,2O 6,30 6,49 6,90 6,72 6,96 6,29 7,03 6,07 6,39

6,76 6,M 6,74 6,57 6,75 7,2O 6,86 6,45 6,84 6,89 7,23 7,25 7,L5 6,02: 6,65 7,04 6,05

6,67 6,17 6,51 6,73 6,92 6,93 6,84 5,88 6,79 6,46 6,68 6,99 7,20 6,73 6,84 6,76- 6,32

6,29 5,80 6,10 6,L8 6,29 6,28 6,36 5,19 6,28 6,28 6,50 6,35 6,87 6,35 6,67 6,60 6,55

TOTAL
CIUDAD

ZARAGOZA

JM
CENTRO

JM
N IVERSI

JM
ACTUR-REY

FERNANDO

JM
Et RABAL

JM
SANTA

ISABEL

BARRIOS

RURALES

JM
CASCO

HrsróRrco

JM
DELICIAS

JM
I RALBU

JM
TORRERO/

LA PAZ

JM
LAS

FU ENTES

JM
SUR

oLrvER/
JM

JM
snru:osÉ

Barómetro de op¡nión de los servicios mun¡cipales de la ciudad de Zaragoza.2e semestre, 2020.
29



2.4 Resultados por sexo y edad
2.4.ISatisfacción con los servicios municipales

2.4.zSatisfacción con otros aspectos



2.4.1 Satisfacción con los servicios municipales E! t*resoza
Of¡c¡na de Organ¡zación y Servicios Generales

¿eru quÉ MEDTDA rsrÁ sRnsFEcHo/A coN LA e¡slóru DE tos srcurENTEs sERvrcros MUNtctpALEs DE zARAGozA? (pz.t.L - p.2.9)
(media de satisfacción)

Bomberos

' Centros de Convivencia de la Tercera Edad

Tranvía

' Servicio 0i0

Activ¡dades en los Centros Cívicos

' Ludotecas y Centros de Tiempo Libre

: Policía local

Recogida de basuras y gestión de residuos

Atención ciudadana en oficinasv sirrv.;rrHr:;

I n sta Ia c io n es t;:r"ff 
ilffi ;:

Zonas peatonales

Casas de Juventud

rolramas de adtiv. deportivas

. ParquesyJardines

Accesibilidad y barreras arquitectón¡cas

Biiicleta

Asfaltado y conservación de calles

SAT. GENERA¡:

8,57

7,46

6,89

7,25

7,42

7,5t

6,95

7,47

6,91

6,81

7,53

6,94

7,47

7,33

7,34

6,44

6,86

:,8s
7,09

8,54

6,99

6,82

7,4

7,7

6,97

6,93

6,88

6,78

6,4L

6,8t

6,51

6,86

6,78

6,54

6,3L

s,83

6,L

5,18

6,64

8,66

7,58

7,57

7,51

7,49

7,38

7,32

7,7

7,OL

6,9

6,89

6,7

6,66

6,64

6,44

6,23

5,99

5,7

5,09

6,87

8,58

7,22

6,gg

7,4L

7!25

7,15

7,O2

7,O3

6,8s

6,59

6,96

6,62

6,97

6:9

6,68

6,45

5,97

6,19

5,27

6,77

8,7

7,23

7,O!

7,3r

7,18

7,15

6,64

7,67

6,84

7,Ot

7,55

6,69

7,52

7,O7

7,27

7,29

6,66

6,88

5,87

7,06

8,62

7,09

7,O8

7,19

6,97

6,89

6,59

6,78

6,69

6,57

6,98

6,4

6,9s

6,6L

6,6

6,3s

6,O4

6,22

5,19

6,59

8,63

7,66

7,47

7,53

7,43

7,56

6,96

7,23

7.,14

6,99

6,97

6,7

6,74

6,82

6,44

62s

6,23

5,69

5,46

6;81

8,64

7,29

7,15

7 j29

7,L7

7,09

6,69

7;05

6,82

6,75

7,7

6,51

7

6,76

6,73

6,49

6,L9

6,28

5,37

6,73

8,45

7,66

6,78

7,2

7,62

7,87

7;25

7,2g

6,98

6,64

7,52

7,78

7,43

7,56

7,33

7,3s

6,26

6,84

5,92

7,12

8,49

6,92

6,6s

'7,52

7,79

7,O2

7,16

6,96

6,84

6,31

6,9s

6,59

6,79

6;91

6,s

6,28

5,69

5,98

5t,L7

5,68

8,69

7,5L

7,65

7,5

7,53

7,23

7,62

6,99

6,9

6,83

6,83

.6t,7

6,6

6,49

6,43

6,22

5,79

5,7

4,8I

5,91

8,53

7.,L6

6,87

7,48

7,34

7,L9

7,28

7,Or

6,87

6,48

6,85

6,71

6,84

7

6,63

6,43

5;8

6,t

5,19

6,79
31

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>65 años30-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años30-65 años1&29 años



2.4.2 Satisfacción con otros aspectos
¿eru euÉ MEDTDA esrÁ sRr¡sFecno/n coN Los STGUTENTES AspEcros DE LA ctuDAE DE zARAcozA? (P3.1 - P.3.4),

(media de satisfacción)

Contaminacióndelaire 6,60 6,79 6,76 6,66

Seguridadciudadana 7,r4 6,60 7,09 7,L8

Ruido 6,ss 6,30 6,37 6,29 6,78

Limpieza de calles y plazas 7,03 6,27 6,29 7,13 6,95

lnforme de resultados

€
Taragoza

9,6'

6,57

6,M

6,23

6,65

6,45

6,s1

5,81

6;7o

6,63

6,33

6r23

6,556,88

6,67

.

6,29

6,37

6,90

6,64

6,38

..

5,93

6,93

9,ss

6,25

6,33

6,67

6,76

6,53

6,45

5,86

AYuNTAMIENIO

Oficina de Organización y Servicios Generales

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>65 años3O-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años3&65 años18-29 años

Barómetro de opinión de los servicios municipales de la ciudad de Zaragoza.29 semestre, 2020. 32



3 a

t

POL|TICA MUNICIPAL
3.L Resultados diciembre 2O20

3.2 Resultados comparativos 2OL7,2OL8,junio 2O2O y diciem bre 2020
3.3 Resultados por Junta Municipal

3.4 Resultados por sexo y estrato de edad



3. L Resultados diciembre 202,0
3.1.1 Posicionamiento ideológico

3.t.zVal ora ciones de rep resenta ntes pol íticos m u n ici pa les

3.1.3 lntención y recuerdo de voto



3.1.1 Posicionamiento ideológico €! tnrgsoza
Oficina de Organizac¡ón y Servicios Generales

cuANDo sE HABLA oe políncA, sE unLtzAN NoRMAIMENTE LAs ExpREstoNEs DE tzeutERDA y DEREcHA, EN uN EJE euE
FUERA DEL 1 (tzeutERDA) AL 10 (DEREcHAI, ¿EN euÉ pururuncróru o cAstLLA sE colocAníR usreo? (p.11)

5A%

4A%

30%

25,5%

20,6yo
ldeología política

2A%

2,3yo

0%

2 3 4 5

Base :2.025

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servicios munic¡pales de ia ciudad de Zaragoza. 2s semestie, 2020.

8,Oyo

5,Lyo 5,sYo

1.,Vyo

6 7 8 9

ra% g,gyo
7 "49/o 7,7Yo 7,4yo

10 Ns/Nc1

MEDIA 2O2O

5,23

35



3.1 .2Valoración de representantes políticos municipales q Taragoza

vnlonRc¡óN DE LA ecruRctóru políncl DE ros stGUTENTEs REpRESENTANTES o GRUpos poÍr¡cos MUNlclPAtEs (P.12.1 - P12.8)

(siendo L "muy mal" y 10 "muy bien")

AYIJ¡¡TAMIENTO

of¡cina de Organ¡zación y servicios General€s

1 4 t) ] (i c

Alcalde de la ciudad

Equipo de gobierno

Partido Popular (PP)

Partido Socialista Obrero Español (PSOE)

Cíudadanos

Zaragoza en Común

Vox

Unidas Podemos - EQUO

Base : 2.025

lnforme de resultados

6,23

Barómetro de opinión de los seruicios municipales de la ciudad de Taragoza. 29 semestre, 2020. 36



3.1.3 lntenc¡ón y recuerdo de voto,

SUPONIENDO QUE LAS ETECCIONES MUNICIPALES SE CELEBRASEN

rvrAñAruR, ¿e euÉ pARTtDo o conuclóru vornnín usrED? (p.13)

Oficina de Organización y Servicios Generales

RESpEcro A LAs úmrvlRs EtEcctoNEs MUNtctpALEs DE

MAyo DE 2019, ¿cuÁ¡- pur su voTo? (p.14)

20% 6o0/o

:€! Zaragoza
AYTJNTAMIENTO

o% 2O%o

L5,4yo

14,3%

4,7yo

4,O%o

2,6yo

2,4yo

o,syo

o,4Yo

o,3yo

4,7ya

t,Lyo

3P%

to,7yo

35,0%

Base :2.025

lnforme de resultados

40% 6o0/o 40%o%

PP

PSOE

Vox

Ciudadanos

Zaragoza en Común

Unidas Podemos

IU

PAR

Otros partidos

Voto nulo

En blanco

No votaría

No sabe/No contesta

PSOE

PP

Ciudadanos

Vox

Unidas Podemos-EQUO

Zaragoza en Común-lU

CHA

Otros partidos

Voto nulo

No votó por edad

No votó (otros)

Votó en blanco

No votó (abstención)

No recuerda

No contesta

7,Lyo

4, yo

4,2yo

4,0%o

L5,O%

L9,8%

21,4%

o,syo

t;7o/o

o,7yo

o,4yo

2,8yo

2,Lyo

5,8yo

to,o%o

Barómetro de opinión de los servicios munic¡pales de la ciudad de Zaragoza. 29 semestre, 2020.



3 .2 Co m pa raci ó n 20L7, 20 L8,
o 2020 y d¡ciembre 2020aa

JUnl
3.2.1 Posiciona m iento ideológico

3.2.2Valoraciones de representantes políticos municipales

3.2.3lntención y recuerdo de voto



3.2.I Posiciona miento ideológico E! fi*rnsoza
Ofi¿ina de Organ¡zación y Servic¡os Generales

cuANDo sE HABTA oe polírtcA, sE unLtzAN NoRMALMENTE LAs ExpREstoNEs DE tzeutERDA y DEREcHA, EN uN EJE euE
FUERA DEL 1(lzqulERDA) AL 10 (DEREcHA), ¿EN euÉ pu¡¡ruacróru o cAstLLA sE coLocARíR usreo? (p.11)
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lnforme de resultados
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3.z.zValoración de representantes políticos municipales E Taragoza
AYU¡fiAMIEifTO

Oficina de Organización y Seruicios Generales

vn¡-onnclóN DE LA RcruRc¡óru polír¡cR DE Los stGUtENTEs REpRESENTANTEs o GRUPos poÚncos MulrllclpnlEs (P.12.1 - P.12.8)

(siendo 1 "muy mal" y L0 l'tuy bien")

Alcalde de la ciudad

Equipo de gobierno

Partido Socialista Obrero Español (PSOE)

Ciudadanos

Zaragoza en Común*

.

Vox

Unidas Podemos-EQUO*

4,25

4,30*

3,89

4,33

4,37

4,47

4,.4\*

3,79

4,27

4,08

6,59

6,27

5,47

5,23

!'63

4,38

3,3.6.

3,67

6,23

5,86

5,24

4,6tO

4,3.6

¡,81

3,20

3,05

*En2OI7 y 2018 el équipo de gobierno está formado por ZeC, que agrupa a lU y Unidas Podemos

Base ler sem. 2020: 2.038 / Base 2e sem. 2O2O:2.025

Base 2018: 2.072 / Base 2AL7: t.43O

29 SEMESTRE 2O2Oler SEMESTRE 202020182AL7

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los seruic¡os mun¡cipales de la ciudad deZarcgoza- 2e semestre; 2020. 40



3.2.3 lntención de voto qt TaraSozaAYIJNTAIV1IENTO

Oficina de Organizac¡ón y Seruicios Generales

suPoNlENDo quE LAs ELEccloNEs MUNtctpALEs sE cELEBRASEn¡ nnRñeruA, ¿A euÉ pennDo o conltclóru Vorenín usrED? (p.13)

Base 2e sem.2020: 2.025
Base 1er sem. 2O2O:2.038
Base 2018:2.O72
Base 2017:1.430

PP g,Oyo

PSOE IT,7%

Vox

Ciudadanos' . LL,O%

Taragozaen Común* 8,5Yo

Unidas Podemos*

lu*

cHA 2,7yo

PAR A,60/o

Otros partidos L,3Yo

Voto nulo !,Oyo

En blanco 3,5yo

No votaría 8,5%

No sabe/No contesta 42,2%

*En2Ol7 y 2O78 ZeC agrupa lU y Unidas Podemos

8,4%

1.I,6yo

8,6Yo

9,8yo

2,4%

o,2o/o

3,3o/o

0,6yo

2,zyo

!4,!o/o

38,7%

17,7%
.

16,9%

3,gyo

3,7yo

3,O%

4,zyo

o,7o/o

LO%

o,2o/o

2,gyo

o,4yo

2,gyo

!3,8%

28,8%

15,4%

t4,30/o

4,7o/o

4,,OYo

2,6yo

2,4yo

O,sYo

o,4%

O,ll'¡

4,7yo

r,tyo

3,gyo

to,7%

35,Oyo

lnforme de resultados

29 SEMESTRE2O2O1er SEMESTRE 202020182017

Barómetro de opinión de los servicios municipales.de la ciudad de Zaragoza..2e semestre, 2020..
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Iun3.3 Resultados por Junta M
3.3.1 Posicionamiento ideológico y valoración política

3.3.2Intención de voto

3.3.3 Recuerdo de voto



3.3.1 Posicionamiento ideológico y valoración política € H*fn goza
cuANDo sE HABLA oe poúr¡cA, sE urtltzAN NoRMAIMENTE LAs ExpREstoNEs DE tzqutERDA y DEREcHA, EN uN EJE quE FUERA DEt t (tzeutERDA) At
10 (DEREcHA), ¿EN euÉ pururuacróru o cAsrLLA sE colocAníR usr¡o? (p.11)
(puntuación media)

veloRRclóN DE LA RcruRctóru polílcl DE Los stGUtENTEs REeREsENTANTES o GRUpos poúlcos MUNtctpALEs (p.12.1 - p.12.s)
(puntuación media)

Alcalde

Equipogobierno

PP

PSOE

Ciudadanos

ZeC

Vox

Unidas Podemos.
EQUO

6,23

5,86

5,24

4,60

4,36

3,81

3,20

3,06

6,34
:

5,80

5,19

4,80

4,17

3,51

3,02

2,go

6,59

6,07

5,92

4,38

4,54

3,37

3,60

2,66

6,18

6,O7

5,44

4,59

4,48

3,94

3,07

3,52

6,42

6,06

5,52

4,54

4,44

3,91.

3,49

3,38

6,96

6,L4

5,86

4,41.

4,56

3,51

3,28

2,73

6,18

5,64

5,.r4

4,72

4,5r

4,O4

2,81

3,28

5,79

5,62

4,+9

4,54-

3,83

4,03

2,87

3,09

6,t2

5,80

5,10

4,64

4,33

3,39

3,06

2,74

6106

5,63

4,96

4,50

4,12

4,23

3,45

3,21.

6,72

6,35

6,09

4,61,

5,03

3,60

3,95

2,75

5,96

5,66

4,98

4,82

4,26

4,O9

2,79

3,26

6,54

6,43

5,45'

4,86

4,80

3,73

3,37

2,87

5t72

5,57

4,90

4,93

4,24

4,10

2:ss

3,40

5,97

5,77

5,15

4,42

4,13

3,93

3,37

3,07

5,99

5,73

4,98

4,41

4,45

3,49

3,32

2,'18

6,23

5,67

4,83

4,37

3,95

3,97

3,43

3,09

lnforme de resultados

TOTAL

CIUDAD
ZARAGOZA

JM
cAsco

nrsrónrco

JM
CENTRO

JM
DELICIAS

JM
LAS

FUENTES

JM
ALMOZARA

JM
IRALBU

JM
ACTUR-REY

FERNANDO

JM
EL RABAL

JM
SANTA

ISABEL

BARRIOS

RURALES

JM
SUR

LA PAZ

JM
TORRERO/

JM
oLrvER/

JM
s¡trltosÉ

JM
CASAB

Posicionamiento 5,23 5,28 5,64 4,90 5,50 5,72 5,37 5,09 5,06 5,03 5,51 5,06 5,23 4,73 5,30 5,13 5,15

TOTAL
CIUDAD

ZARAGOZA

JM
cAsco

JM
CENTRO

JM
CASABLANCA

JM
snru rosÉ

JM
ALMOZAM

JM
RALBUE

JM
ToRRERo/

JM
ACTUR-REY

JM
EL RABAL

JM
SANTA

ISABEL

BARRIOS

RIJRALES

JM
SUR

DOLA

o LrvER/

JMJM
DELICIAS

H

Barómetro de opinión de los serv¡cios mun¡cipales de la ciudad de Zaragoza. 2e semestre, 2020.
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3.3.2 lntención de voto
supoNtENoo euE LAs ELEcctoNEs Mt NtctpALEs sE cELEBRAsET rvrnñRruA, ¿A euÉ pnnnDo o coeuclóm vorRnín usrED? (P.13)

€
Taragoza
AYUNTAMIENTO

Of¡c¡na de Organ¡zac¡ón y Servicios Generales

TOTAL

CIUDAD

ZARAGOZA

JM
cAsco

ursrónrco

JM
CENTRO

JM
UNIVERSI

JM

MIMLBU

JM
ACTUR.REY

FERNANDO

JM
EL RABAL

JM
SANTA

ISABEL

JM
SUR

BARRIOS

R U RALES

JM
TORRERO/

PAZ

JM
ouvER/

SAN JoSÉ

JMJM
DELICIAS

PP

PSOE

Vox

Ciudadanos

Zaragozaen Común

Unidas Podemos

IU

CHA

PAR

Otros partidos

Voto nulo

En blanco

Novotaría

Ns/Nc

Total

15,4%

1,4,3%

4,7yo

4,O%

2,6%

2,4%

o,5%

o,4yo

0,3%

4,7%

L,tyo

3,9o/o

1.0,7%

35,O%

LOO,Wo

19,7%

Lr,8%

3,1o/o

3,gyo

5,5%

1,6%

2,4yo

o,oo(

0,oo/o

5,5%

1,,6%

3,r%

7,1%

34,6%

700,wo

23,0%

12,7%

6,3yo

5,6%

2,4%

+,6%

o,oo/o

o,o%

o,o%

4,8%

3,2%

4,8Yo

6,3%

29,40/o

too,wo

1.0,9%

16,3%

L,60/o

3,gio/u

3,9%

2,3%

2,3%

o,o%

0,0%

6)2%

2,3o/o

2,3%

13,20/,

34,9%

LOO,WO

22,go/o

7,gyo

5,syo

3,9%

1,6%

3,1%

o,oyo

o,o%

0,0%

3,1%

o,8%

3;s%

8,7%

38,6%

t00,wo

19,1%

14,50/o

5,ryo

2,6yo

2.,6yo

r,7%

o,o%

o,o%

o,o%

8,5%

0,9%

2,6yo

8,50/o

33,3%

TOO,WO

8,7%

1,4,2%

7,1%

2,4yo

1,6%

2,4%

o,o%

o,oo/o

o,oo/o

1-,6%

o,8%

2,40/o

L5,O%

44,1%

too,wo

18,3%

13,5%

4,8%

7,ryo

o,o%o

1.,6%

0,0%

o,o%

o,o%

5,60/o

o,oo/o

3,2%

7,9%

38,I%

t00,M

1I,9%

8,7%

5,6%

6,3%

2,4%

4,8%

o,o%

0,8%

o,o%

6,3o/o

2,4yo

4,go/o

12,7%

33,3%

100,wo

10,2%

r0,90/o

5,80/o

) Qo/^

3,60/,

2,20/o

o,o%

0,7%

0,7%

4,4yo

1,,5%;o

2,20/?

8,O%

46,7%

too,wo

19,4% 10,3% r8,1%

L4,00/o 21.,4% Ig,7%

3,1% 4,8o/o 6,3%

3,1Yó 4,0% O,8%

2,3% 3,2% 3,1%

1,6% 4,8% O,O%

0,8% o,o% o,oo/o,

O,O% !,60/o O,O%

!,60/o O,O% 0,8Y7

2,3% 3,2Yo 7,9%

o,o% 0,8% 1,6%

2,3Yo 3,2% 5,5o/o

to,r% r5,9% 5,5%

39,5% 27,0% 30,7%

IOO,Wo ll},Mo !OO,Vo

12,6%. r-7,3% 10,3% 14,O%

1.8,I% 17,3% 15,9o/o 11,6%

2,4% 3,9% 1,,6% 8,3%

5,5o/o 4,7% 2,4% 5,8%

2,4Yo 3,!Yo 3,2o/o O'8%y

2,4Yo L,6Yo 3,2Yo 3,3Yo

0,8% o,o% 0,8% 0,8%

1,6% 0,0% 0,8% 0,8%

t,6% 0,8% O,OYy O,O%

7,9% t,6%o 4,8Yo 2,5Ya

0,8% o,8% 0,0% o,o%

7,I% 3,Io/o 7,I% 4,I%

LL,80/o 9,4% 20,6% 9,9%

25,2% 36,2% 29,4% 38,Oo/o

LOO,Wo l}l,Wo LOO,Wo IOO,Wo

4A



3.3.3 Recuerdo de voto
REsPEcro A LAs úlr¡uns ELEcctoNEs MUNrcrpALEs DE MAyo DE 2019, ¿cuÁl FUE su voro? (p.14)

€
Zaragoza
AYUNTAMIENTO

Oficina de Organización y Serv¡cios Generales

TOTAL

CIUDAD
ZARAGOZA

JM
cAsco

gtvónlco
JM

DELICIAS
JM

ALMOZARA

JM
oLrvER/

JM
snrurosÉ

JM
RALBU

JM
ACTUR-REY

FERNANDO

JM
EL RABAL

JM
SANTA
ISABEL

BARRIOS

RU RALES

JM
SUR

JM
TORRERO/

ALDEFIE

JM
CENTRO

PSOE

PP

Ciudadanos

Vox

Unidas Podemos-
EQUO

Taragozaen Común-

.tu
CHA

Otro

Voto nulo

No votó (otros)

No votó por edad

Votó en blanco

No votó (abstención)

No recuerda

, No contesta

Total

19,80/o

1,5,O%

7,1%

4,4%

4,2%o

4,0%

0,5%

!,7%

0,7%

2,8%

0,4%

2,T%

ro,o%

5,8%

2I,40/o

LOO,WO

22,O%

1.5,0%

5,syo

0,8%

1,6%

8,7%

o,o%

1,6%

o,o%

6,3%

o,o%

4,7%

1.1.,O%

5,5%

17,3%

too,wo

20,6%

18,3%

ro,3%

4,8%

1,6%

4,0%o

0,8%

1,6%

o,o%

o,gyo

o,8%

0,8%

It,1%

4,8%

19,8%

too,wo

24,O%

8,5%

7,0%

1,6%

5,4yo

3,gyo

o,o%

2,3%

o,8Yo

5,4%

0,8%

o,o%

14,0%

3,9%

22,5%

TOO,WO

9,4%

22,8%

9,4Yo

4,7%

4,7%

3,9%

o,o%

o,o%

o,8%

5,5%

o,8%

3,9%

7,1%

7,9%

18,9%

LOO,WO

17p%

23,9%

6,8%

4,3%

4,3yo

3,4yo

o,9%

2,6%

o,o%

2,6%

o,go/o

o,9%

7,7%

1,,7%;o

22,2%

too,wo

22,O%

17,3%

7,9%

ss%

3,r%

4,70/o

o,8%

3,!%

o,o%

0,8%

o,o%

3,9%

7,1%

7,10/o

16,50/o

100,wo

20,5%

12,6%

3,r%o

4,70/o

4,7yo

2,4%

o,o%

0,8%

o,go/o

5,syo

o,o%

3,r%

1L,8%

9,4%

205%

too,wo

19,8%

19,0o/o

8,7%

5,6%

2,4%

4,Oyo

o,o%

0,8%

o,o%

1.,6Yo

o,o%

o,o%

9;5%

4,Oo/o

24,6%

LOO,WO

18,I%

15,7%

7,Iyo

3,!%

3,1%

6,3%

2,4%

3,1%

3,r%

3,tTo

o,o%

5,5o/o

12,6%

r,6%

15,O%

TOO,WO

20,50/o

14,2%

5,5%

6,3%

2,4%

3,r%

o,o%

r,6%

1,6%

) LOA

o,oo/o

2,4%

9,4%

3,9%

26,9o/o

LOO,Wo

rg,go/o

12,7%

7,I%á

1..,6%

6,3%'

5,6%

o,o%

r,6%

o,o%

0,8%

o,o%

3,7o/o

12,7%

Lr,1%

17,5%

LOO,WO

20,9%

14,7%

6,2%

29,40/o

9,5%

6,3%

4,8%

5,6%

3,1%

4,7%

5,4Yo 3,2%

o,o% o,oo/:

o,o% L,6%

o,oo/; 1,,6%

2,3% O,8e/o

o,o% o,o%

1,,60/o 1,6%

10,9% L0,3%

4,7o/o 5,6%

2s,6% 19,8%

tOO,ú/o tOO,Wo

21.,5% 1.4,3o/o 16,I%

14,0% 9,5% r2,4%

9,9% rO,3% 2,2%

5,8% 7,1% 7,3%

6,6% 5,6% 5,8%

3,3o/o 1,,6% 15%

O,8% 2,4Yo O,OYI

o,o% 4,8% 15%

0,0% 2,4% 0,0%

O,8Yo 2,4% 3,6%

1,1% 2,4% 0,O%

0,8% 0,8% 0,0%

9,1yo g,l% 6,6%

9,9% 3,2% 8,8%

15,7% 24,6% 34,3%

LOO,Wo tOO,Wo L0O,Wó;



3.4 Resultados por sexo y edad
3.4.1, Posicionamiento ideológico y valoración política

3.4.2Intención de voto

3.A.3Recuerdo de voto



3.,4.1 Posicionamiento ideológico y \ralo¡,ación política E! t*fn goza
.

cuANDo sE HABLA or poúr¡cA, sE urtltzAN NoRMATMENTE LAs ExpREstoNEs DE tzeutERDA y DERE6HA, EN uN EJE quE FUERA DEL 1 (tzeutERDA) AL
10 (DERECHA), ¿EN euÉ pururunc¡óru o cAstLrA sE colocAníA usreo? (p.lj.) :

(puntuación media) 1

vRlonnclóN DE tA ncruRc¡óru políncR DE tos stGUtENTEs REeREsENTANTEs o GRUpos políncos MUNtctpALEs (p.12.1 - p.i.2.8)
(puntuación media)

Alcalde

Equipo gobierno

Partido Popular

PSOE

. 
Ciudadanos

Z:eC

Vox

Unidas Podernos-EQUO

5:94

5,79

5,15

4,90

4,63

5,00

3,46

3,93

6,12

5,,79

5,2L

4;ss

4,36

3,69

3,26

3,00

6,74

6,L7

5,39

4,53

4,!6

3,31

2,95

2,57

6,23

5,86

5,24

4,60

4,36.

3,81

3,20

3,06

6,O2

5,87

5,39

4,79

4,62
'4,86

3,98

3,72

6,08

5;75

5,L7

4,35

6,68

6,29

5,53

4,35

4,Q8

3,O2

3,O4

2,59

6,27

5,89

5,29

4,43

4,29

3,56

3'!4

2,98

5,86

5,70

4,90

5,01

4,64

5,16

2,92

4,L5

6,',J,6.

5,91

5,23

4,71

4,43

3.,92

3,12

3,06

6,80

6,05

5,26

4,73

4,24

3,60

2,65

2,54

6,25

5,84

5,19

4,76

4,43

4,03

3,00

3,r2

4,27

3,40

3)43

2,92

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Totál>65 años30-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años30-65 años18-29 años

Posicionamiento 4,72 5,26 5,50 5,23 5,1.9 5,43 5,61 5,43 4,24 5,13 5,40 5,06

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>55 años30-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años30-65 años18-29 años

lnforme de resultádos
Barómetro de opinión de los seru¡cios municipales de la ciudad de zaragoza. 2e semestre, 2020.
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3.4.zlntención de voto
Ofic¡na de Organizac¡ón y Serv¡cios Generales

o conllclóru vorlsupoNtENDo quE LAs ELEcctoNEs MUNtctpALEs sE cELEBRAsETT¡ vreñeruA, ¿A euÉ plnrtDo o colLlclóru vorRníA usrED? (P13)

PP

PSOE

Vox

Ciudadanos

Zaragozaen Común

Unidas Podemos

'ru
CH,A

PAR

Otros partidos

Voto nulo

En blanco

No votaría

Ns/Nc

Total

to,4yo

12,6%

6,3%

3,ryo

6,Oyo

5,3o/o

o,3yo

o,6%

o,6yo

4,!yo

2,zyo

4,4yo

LO,t%

34,Oo/o

too,oyo

L4,8%

1,4,Oyo

5,2%

5,gyo

2,4%

2,Oyo

o:s%

o,4yo

o,3yo

5,!yo

o¡,go/o

4,3o/o

12,r%

33,L%

tOO,OYo

20,3yo

t6,0%

2,syo

2,3Yo

!,oo/o

L,4yo

o,6yo

o,zyo

o,2yo

4,3Yo

0,8%

2,syo

7,4%

40,60/o

too,oyo

15,4%

!4,3%

4,j%

4,Oyo

2,60/o

2,4yo

O,s%o'

o,4yo

o,3%

4,7o/o

'J.,ryo

3,gyo

to,7yo

75,Oyo

tOO,OYo

t2,7%

!5,,3o/o

9,3%

2,Oyo

6,Oyo

4,Vyo

o,o%

o,v%

!,3%

4,7%o

1,,3%

53%

!2,0%

24,7o/o

LOO,Oyo

t4,o%

14,2%

8,gyo

5,syo

3,2%

2,Oo/o

o,2yo

o,zyo

o,6yo

5,3%

L,zyo

4!3%

14,60/o

25,,9Yo

LOO,OYo

22,O%

L6,3%

3,8%

2,4o/o

!,,4yo

L,gyo

o,0%

o,o%

o,syo

53%

1,,0%

1_,gYo

6,2Y,o

37,3o/.o

too,oo/o

15,7o/o

L4,9%

7,7%

4,lYs

3,3%

2,syo

o,tyo

o,zyo

o¡7%

5,2o/o

.1,2o/o

3,gyo

L2,t%

28,A%

tOO'OYo

8,3yo

LO,t%

3,6yo

4,2o/o

6,Oyo

6p%

o,6yo

o,6yo

o,o%

3,6%

3,Oyo

3,6yo

8,3yo

42,3%

LOO,Oyo

15,3yo

t3,g%o

216%

4,7o/o

r,gyo

!,9%

O,7Yo

o,60/o

o,lyo

5,0%

o,7o/o

4,3%

10,syo

38,Oyo

LOO,Oyo

79,O%

L5,8%

r,4yo

2,zyo

o,7yo

Lt%
'l,,ryo

a,4yo

o,o%

3,6%

9,7%

2,9%

8,zyo

43,0%

LOO,Oyo

L5,2%

73,8%

2,5%

4,O%

2l%

2,3yo

o,8To

o,syo

o,ryo

4,4%

1-,OoA

3,8o/o

9,6yo

39,8%

LOO,OYo

MUJERES

Total>55 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>65 años30-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años:t0-65 años18-29 años
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3.4.3 Recuerdo de voto
REspEcro A LAs Úmrues ELEccroNEs MUNrcrpAtEs DE MAyo DE 2019, ¿cuÁl FUE su voro? (p.14)

€
Taragoza
AY1JNTAMIENTO

Of¡c¡na de Organización y Seruicios Generales

PSOE

.PP
Ciudadanos

' Vox

Unidas Podemos-EQUO

Taragozaen Común-lU

CHA

Otros partidos

Voto nulo

No votó (otros)

No votó por edad

Votó en blanco

No votó (abstención)

No recuerda

: No contesta

Total

14,5%

6t,9%o

5,7yo

, 5,7%á

7,5%o

7,5%

o,3yo

2,syo

2,2%o.

6,9:%

2,5%

2,5%

12,9%

4,4yo

78,6%

too,o%

19,9%

14,7YO

8,7%

5,7o/o

4,ryo

3,gVo

o,7yo

_1,,8%

o;6%

2,6yo

o,!Yo

2;4%

LO,7yo

5,O%

!9,7%

too,oyó

23,0%

223%

3,gyo

O,6Yo

2,syo

2,3%

o,oyo

0,8%o

o,a.%

t,o%

o,oyo

t,oyo

6,Tyo

g,gyo

27,7o/o

tOO,OYo

79,8%

15,o%

7,L%

4,4Yo

4,2%2

4,,Oyo

o,syo

t,7Yo

O,7Yo

z,á%

o,4yo

2,ryo

lo,o%

5,gyo

21,4%o

tOO,OYo

T3,3YO

7,3e/o

6,0%o

6,7yo

6,OYo

8,0o/o

o,oo/o

3,3%

2,7yo

8,7o/o

3,3yo

5,3%

13,3%

5,3yo
:

IO,7%

LOO,OYo

18,70/o

13,60/o

70,1%

g,syo

5,Lo/g

3,zyo

o,gyo

r,8%

0,4%

3,O%

o,oyo

2,4Yo

t2,o%

3,zyo

t6,o%

LOO,O%

26.,8%

26,8%

4,3%o

o,syo

2,9o/o.

2,gyo

o,oo/o

0,5%

o,o%

0,5%

o,oo/o

L,O%o

2,gyo

3,3%

27,gYo

too,o%

79,7%

r:5,7%

8,Oyo

6,8Yo

4,7yo

4,Oo/o

o,syo

r,gyo

o,7Yo

3,4%

o,6Yo

2,6yo

LO,Oyo

3,6%o

!8,0%

too,o%

75,5%

6,syo

5,4yo

4,9:%

8,9yo

7,!o/o

o,6yo

r,gyo

L,g%

4,zyo

L,gyo

O,OYo

!2,SYo

3,6%

25,6%

t0fJ,OYo

20,8%

1,4,s%o

7,7yo

3,Oyo

3A%

4,3%

o,7yo

!,8%

o,7yo

2,3Yo

o,t:%

2,3yo

g,gyo

6,2yo

22,2o/o

toia,om

20,t%

!9,OYo

3,6%

0]%

2,2%

t,8%

o,oyo

r,tyo

0,oo/o

t,4yo

o,oyo

!,L%

8,6yo

!2,go/o

27,6%

tOO,OYo

t9,g%

14,4%

6,4yo

2,7yo

1,9%

4,70/9 
.

o,syo

!.,6yo

O,7Yo.

2,4yo

o,3yo

7,7yo

ro,o%

7,|yo

24,0%

LOO,O% 49

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>65 años30-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años30-65 años18-29 años



4. Satisfacción de vivi r en Zaragoza
4.L Resultados diciernbre 2O2O

4.2 Resultados por Junta Municipal

4.3 Resultados por sexo y estrato de edad



4.L Resultados d,iciembre 2020
4.1,.1. Satisfacción de vivir en el barrio donde reside

4.l,.2Satisfacción de vivír en Zaragoza



4.L 1 Satisfacción de vivir en el barrio donde reside € Taragoza

¿CUÁl ES SU SATTSFACCTóru o¡ VIVIR EN EL BARRIO DONDE RESIDE? (P9)

49,6yo
44,2%

4,7yo
L,3yo o,2%ó

Muy satisfecho/a Satisfecho/a Poco satisfecho/a Nada satisfecho/a Ns/Nc

1.00y

8A%

6A%

4A%

20%

AYUNTAMIENTO

Oficina de Organización y Serv¡cios Generales

o%

Base 2e sem.2O2O:2.025

lnforme de resultado!
Barómetro de opinión-de los seru¡cios mr:nicipales de la ciudad óezaragoza.2e semestre, 2020. 52



4.L,2 Satisfacción de vivir e n Taragoza

¿cuÁl Es su sATtsFAcc¡óru oe vMR EN LA cruDAD DE zARAGozA EN su coNJUNTo? (p.i.o)

54,3yo

4L,7yo

o,4e/o

Muy satisfecho/a Satisfecho/a Poco satisfecho/a Nada satisfecho/a Ns/Nc

E! z.g_r=egoza

lOAa/n

BÚ%

60%

40%

20%

Base 2e sem. 2020: 2.025

lnforme de resultados

3,Oyo

Ofieina de Organización y Servicios Generales

o,syo

Barómetro de opinión de los serv¡c¡os mun¡cipales de la.ciudad de Zaragoza.2e semestre, 2020.
53



alp
o

c
a

un4.2 Resultados por Junta M
4.2.t Satisfacción de vivir en el barrio donde reside

4.z.2Satisfacción de vivir en Taragoza



4.2.1 Satisfacción de vivir en el barrio donde reside € Zaragoza
AYTJNTAMIENTO

Oficina de Organ¡zac¡ón y Servicios Generales

¿cuÁl Es su sATrsFAccróru oe vMR EN EL BARRto DoNDE REstDE? (p.9)

TOTAL
CIUDAD

ZARAGOZA

JM
CENTRO

JM
DELICIAS

JM
LAS

FUENTES

JM
oLrvER/

JM
EL RABAL

JM
ACTUR-REY

FERNANDO

JM
SANTA

ISABEL

BARRIOS

RU RALES

JM
SUR

TORRERO/
JMJM

sAN JosÉ

JM

NIVERSI
HtsToRtco

JM
CASCO

Muysatisfecho/a 44,2%

Satisfecho/a 49,6%

Pocosatisfecho/a 4,7Yo

Nadasatisfecho/a l,l%o

Ns/Nc o,zVo

Total LOO,Wo

44,I% 39,7% 5L,2% 42,5%

40,g% 57,L% 34,g% 56,7%

t0,z% 2,4Yo 12,4% O,8Yo

4,7%;o O,OYI L,6Yo O,OYI

O,OY, O,TYI O,O% O,Oyo

:

!OO,Wo LOO,Wo L1O,Vo L00,Wo

O,gYo O,O% O,O%

35,9%

61,5Yó

L,7yo

o,oyo

49,6%

46,5e/o

3,Iyo

0,8%

54,8%

3t,o%

to,3yo

4,Oyo

40,5%

57,To/o

L,6Yo

o,oyo

o,8yo

LOO,WO

40,2%

53,SP/o

5,5%

o,oyo

0,gyo

LOO,WO

44,4%

49,2%

5,6%-

o,go/o

o,o%

43,9%

48,7o/o

5,Tyo

2,g%

o,o%o

44)!o/o 49,6%

53,sYo

2,4%

38,6%

o,ayo

o,oyo

39,4% 54,0% 33,10/o

58,3% 42,1yo 6.6,í%

'J-,6% 3,2% O,Oyo

0,8% O,8Yo O,4Yo

0,0% O,OYI O,O%

% muysatisfechos/as
y satisfechos/as

t0O,Ws LO0,Vo t0O,Wo t@,Wo L00,Wo L00,Wo I00,Wo !O0,Wo 700,Wo

93'8% 85,O% 96,8% 86,Oyo 99,?% 97,4yo 96,I% 85,7yo 97,6% 88,2%0 97,6% 93,7% 97,6% g6,Oyo 99,2o/o g3,7yo g2,O%



4.2.2 Satisfacción de vivir en Zaragoza EI zrragoza
Of¡cina de Organ¡zac¡ón y Servic¡os Generales

¿cuÁl Es su sATtsFAcctóru o¡ vtv¡R EN LA cruDAD DE zARAGozA EN su coNJUNTo? (P.10)

Muysatisfecho/a 4L,7% 4O,g% 34,gyo 42,6% 48,0:% 39,3% 4L,l% 42,7% ¿'O,g% 35,4% 5O,O% 38,6% 44,1% 45,2% 33,\% 44,4% 46,0%

Satisfecho/a 54,3% 53,5yo 64,3% 52,7yo 5t,2yo 5g,O% 54,3yo 5L,6yo 56,7% 58,3% 45,2% 59,tyo 55,9% 52,4o/o 64,5% 5O,O% 42,3o/o

Pocosatisfecho/a 3,0yo 5,5% O,\yo 3,gyo O,8%o O,gyo 3,g%io 4,8yo 2,4o/o 3,gyo 4,Oyo 1',6yo O,Oo/o t,6yo O,8yo 4,8yo 8,Oyo

Nada satisfecho/a 0,4%o O,Oyo O,O% O,O% O,O% O,O% O,8yo O,8yo O,Oyo 1,6yo O,O% 0,8% O,O% O,Oyo L,7yo O,8yo O,O%

Total 100,096 tOO,Wo !OO,Vo !OO,Vo LOO,Wo LOO,Wo LOO,Wo LOO,Mo tOO,Wo

O,8%o O,8yo O,Oyo O,Oyo O,8yo O,Oyo O,Oyo 3,6o/o

!OO,Wo LOO,Wo !OO,Wo LOO,Wo IOO,Wo !OO,Wo !OO,Wo !OO,Wo

% muysatisfuchos/as
y satisfechos/as

g6,oyo g4,5% gg,2yo g5,3% gg,20/o g8,3% g5,3% 93,7%' 97,6% 93,7% 95,2%. 97,6% LOO,O% 97,6% 97,5% 94,4% 88,3%

TOTAL
CIUDAD

ZARAGOZA

JM
CASCO

urstónlco

JM
CENTRO

JM
DELICIAS

JM
CASABLANCA

JM
LAS

FUENTES

JM
ALMOZAM

JM
ACTUR-REY

FERNANDO

JM
EL RABAL

JM
SANTA

ISABEL

JM

SUR

BARRIOS

RU RALES

JM

LA

TORRERO/

LDEFI E

JM

oLrvER/
JM

sn¡l.losÉ

56



4.3 Resultados por sexo y edad
4.3.1Satisfacción de vivir en el barrio donde reside

4.3.2Satisfacción de vivir en Zaragoza



4.3.1 Satisfacción de vivir en el barrio donde reside E z{tgoza
Oficina de Organizac¡ón y Servicios Generales

¿CUÁl ES SU SATtSFACctóru oe VMR EN EL BARRIO DONDE RESIDE? (P.9)

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>65 años30-55 años18-29 años

TOTAL

Total>55 años30-65 años1&29 años

Murl satisfecho/a

Satisfecho/a

Poco satisfecho/a

Nada satisfecho/a

trts/Nc

50,o%

+s,oY"

3,81o/"

1,3%o

o,oyo

43,5%

49,zyo

5,3%

L,8%o

o,2o/o

LOO,OYo

92,7%

42,4%

53,5%

3,7yo

o,4yo

too,oyo

95,9%

44,ZYo

49,6%

4,7%

L,3Yo.

o,zyo

too,oyo

93,8%

51,3yo

46,O%

2,7yo

o,oyo

o,oyo

LOO,Oyo

97,3%

45,4yo

46,7yo

6,3o/o

1,4%

o,zyo

LOO,OYo

92,L%

45,gyo

49,8%

4,3yo

o,oo/o

LOO,Oyo

95,7%

46,6yo

47,1%

5,zyo

0,8%g

O,IYo.

loo,g%

93,9%

48,8yo

44,O%

4,8%

2,4o/o

_o,Uyo,

lOOt,Oo/o

92,g%

42,tyo

5r,o%

4,7%

2,IYo.

O,LYo'

loo,oYo

93,tyo

39,8%

56,!Yo

3,Zyo

o,oyo

o,J%

toai,oYo

96,t%

42É%

s',J,,2%o

4,3%

t,6yo

o,3o/o

too,ú/o

93,8%

o,oyo

. Total tOO'OYo

% muysatisfechgs/a;V g5,O%
satisfechos/as

58



Of¡c¡na de Organización y Seru¡c¡os Generales

¿cuÁL Es su sATtsFAcctóru oe vMR EN LA cruDAD DE zARAGozA EN su coNJUNTo? (p.10)

47,5%

49,7o/o

, 2,gyo

o,oyo

o,oo/o

tAO,OYo

42,2% 36,9yo 4L,7o/o 43,3% 43,6% 37,8% 42,Io/o , 5L,2% 4I,2% 30,2% 41,4%

53,2% 60,2% 54,3% 53,3o/o 5t,1yo . 57,9% 53,2% 46,49/o 54,,5% 62p% 5S,Z%

3,4yo 2,Oyo 3,O% 3,3o/o 4,5yo l,8Yo 4,I% 2,4yo z,Byo O,7% 2,2yo

0,6% O,2yo O,4% . O,O% O,4yo O,Oyo O,2% O,Oyo O¡,7yo O,4yo O,5%

!:OO'O% t00p%o LOO,)O% LOO,Oyo tOO,Oo/o LOú,O% LOO,Oyo tOO,Oyo LOO,O%' LOO,Oo/o LOO,Oyo

97,2% 95,3% 97,.L% 96,0% 96,7yo 94,7o/o 95,7% 95;3% 97,60/o gs,7% 98,2% 96,6%

4.3.2 Satisfacc¡ón de vivir en Zaragoza €! t*rnsoaa

O,7o/o 0,6%0 O,syo O,Oyo O,4yo O,íyo O,Ayo O,O% O;8% O,7%o . O,7yo

MurTsatisfecho/a

Satisfucho/a

Poco satisfecho/a

Nada satisfecho/a

Ns/Nc

Total

% muysatisfechos/asy
satisfechos/as

MUJERES

Total>65 años30-65 años18-29 años

HOMBRES

Total>65 años30-65 años18-29 años

TOTAL

Total>65 años30-65 años18-29 años



5. COM PARATIVA: Madr¡d, Barcelon a,

B¡lb do,sevi lla y otras ciudades europeas
5.L Estudios comparados

5.2 Problemas principales de la ciudad

5.3 Satisfacción con los servicios municipales

5.4 Satisfacción con la gestión delAyuntamiento

5.5 Satisfacción con otros aspectos

5.6 Satisfacción de vivir en el barrio donde reside



5.1 Estudios comparados
€

Taragoza
AYUNTAMIENTO

Of¡cina de Organ¡zac¡ón y Seruic¡os Generales

202020L9

Entrevista
personal

domiciliaria

8.578

. Escala O-LO /
Escala semántica

2020

Encuesta

telefónica

2019

Entrevista
personal

domiciliaria

2017

Encuesta
personal

2016

Encuesta
telefónica

2018

Encuesta

telefónica

2020

Encuesta

telefónica
Encuesta telefónica

805 6.000 1..200 440 440 2.O25 58.L00

Escala semántica Escala 0-10 Escala 1-10 Escala 0-L0 Escala 0-10 Escala L-10 Escala semántica

Encuesta de
Calidad de Vida y

Satisfacción con los

Servicios Públicos
de la Ciudad de

Madrid.
Ayunta¡iénto de

Madrid, 2019.

Bardmetre de
Barcelona.

Ajuntament de
Barcelona.
Julio,2O2O.

Enquesta de
Serveis Municipals.

Ajuntament de
Barcelona, 201"9.

Observatorio
Urbano de los

Barrios de Bilbao
Universidad de
Deustg 20L7.

Barómetro
Socioeconómico
Centro Andaluz
de Prospectiva,

2016.

Barómetro
Socioeconómico.
Centro Andaluz
de Prospectiva,

2018

Barómetro de
Opinión de los

. Servicios
Municipales de la

Ciudad de
Zaragoza.

Ayuntamiento de
Zaragoza.

Diciembre, 2020.

Quality of life in
European Cities,
2020. European

Commission,
Directorate for
Regional and
Urban Policy.

October, 2020.

lnforme de resultados
Barómetro de op¡nión de los servicios municipales de la ciudad de Zaragoza. 2e semestre, 2020.

6:L

BILBAOBARCELONAMADRID SEVILLA ZARAGOZA
CIUDADES

EUROPEAS

AÑO DE

REALIZACIóN

TIPO DE

ENCUESTA

TAMAÑO
MUESTRAL

ESCALA

UTILIZADA

REFERENCIA



5.2 Problemas pr¡ncipales de la ciudad €
Taragoza
AYUNTAMIENTO

Oficina de Organización y Servicios Generales

ZARAGOZA,2O2O MADRID,2019 BARCELONA,2O2O BILBAO,2017 SEVILLA,2018

Mejorar las calles y aceras

I nstalaciones deportivas /
Ocio

Ampliar / Mejorar transporte
público

Ampliar línea tranvía

Ampliar / Mejorar parques /
' Zonas verdes

Limpieza lnseguridad

Contaminación del aire Problemas económicos

Tr:áfico / Atascos
Desempleó /

Condiciones dé trabajo

Alto coste de la vivienda /
Dificultades de acceso

Coronavirus/Covid-19 Contaminaciónacústica

Falta de aparcamientos Paro

Paro Limpieza

Barreras arquitectónicas Transporte público

Tráfico

Aceras y calles en mal estado Circulación /Tráfico Falta de zonas peatonales lnseguridad ciudadana

Madrid: Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con lós Servicios Públicos de la Ciudad de Madríd. Ayuntamiento de. Madrid, 2019.

Barcelona: Bardmetre de Barcelona. Ajuntament de Barcelona. Diciembre, 2020

Bilbao: Observatorio Urbano de los Barrios de Bilbao' Universidad de Deusto, 2017.

Sevilla: Barómetro Socioeconómico. Centro Andaluz de Prospectiva, 2018.

Zaragoza:Barómetro de Opinión de los Servicios Municipales de la Ciudad de Zaragoza. Ayuntamiento de Zaragoza. Diciembre, 2020.

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servic¡os mun¡c¡pales de la ciudad de zaragoza. 2e semestre, 2020. 62



5.3 Satisfacción con los servicios municipales Taragoza
AYUNTA'JVIIENTO

Oficina de Organización y Seru¡c¡os Generales

Autqbús urbano 6,71

Parques y jardines 6,O4

Autobús urbano

B!cicleta

Zonas peatonales

Parques y jardines

Recogida de basuras
y gestión de residuos

Actividades Centros Cívicos

I nsta laciones deportivas
municipales

Policía local

Bomberos

Asfaltado y conservación de
calles y mobiliario urbano
Accesibilídad y barreras

arquitectónicas
Programación cultural

Servicio 010

Atención alciudadano en las

oficinas y servicios municipales

Autobuses de la EMT

Vías ciclistas

Peatonalización de las calles

Espacios verdes

Recogida de basuras

Centros cultura les municipa les

lnstalaciones deportivas
municipales

'Policía municipal

Bomberos

Pavimentación y conservación
de las aceras

Eliminación barreras
arquitectónicas

Teléfono 010

Oficinas de atención a la
ciudadanía

Autobús
'Bicicleta

Zonas verdes

Recogida de basuras

Centros Cívicos

lnstalaciones deportivas

Guardia urbana

Bomberos

Asfaltado de calles

6,59

6,19

6,,gL

6,45

7,03

7,25

6,96

7:o2

8,58

5,27

7,2

5,7

6,0

6,9

6,6

7,O

6,7

7,0

8,4

4,9

5,6

7,2

6,7

6,4

7,4

7,6

6,6

6,7

8,r

6,3

Zonas peatonales 5,10

Zonas verdes 6,25

Equipamientos
deportivos

5,72
lnstalaciones y

actividades deportivas
Policia local 5,64

5,97

6,62

7;41

6,85

6,7

6,9

Actividadesculturales 7,4

Servicio de información
a la ciudadanía

7,0

Madr¡d: Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Seivicios Públicos de la Ciudad de Madrid. Ayuntaniiento de Madrid, 2019.
Barcelona: Enquesta de Serveis Municipáls. Ajuntament de Barcelona, 2019
Bilbao: Observatorio Urbano de los Barrios de Bilbao. Universidad de Deusto, 2017.
Sevilla: Barómetro Soiioeconómico. Centro Andaluz de prospectiva, 2019.
Zaragozat Barómetro de Opinión de los Servicios Municipales de la Ciudad de Zaragoza. Ayuntamiento de Zaragoza. Diciemb re,2O2O.

Denominación encuesta Media Denominación encuesta Media

MADRID,2019ZARAGOZA,2O2O BARCELONA,2Ot9

Denominación encuesta Media Denominaciónencuesta Media

BILBAO,2017

Denominaciónencuesta Media

SEVILLA,2018
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S.4Satisfacción con la gestión del Ayuntamiento E Taragoza

100

80

A(\

MADRID,2019
60
¡

SEVILLA, 2016

52,7
a

BARCELON A,2O2O
51,5

a

cAlrFrcAclóru oe tR ersrtóN DEL AYUNTAMIENTo.

tNDtcADoR s¡n¡rÉr¡co*

AYUNTAMIENTO

Ofic¡na de Organización y Serv¡cios Generales

ZARAGOZA,2O2O

66
a.

*tNDtcADoRst¡¡rÉnco

lndicador que oscila de 0 a 100 incluido en la Encuesta de

Cotidod de.Vida y Sotisfacción con los Servicios Públicos de la

Ciudod de Madrid, según me{odología propuesta por el Centro

de lnvéstigaciones Sociológicas (Rey del Castillo, 2014). EI

cálculo para escalas de 5 categorías con valor central es:

t(100*P5)+ (75*P4)+(50*P3)+(25+P2)+(0*P1)l
(P5+P4+P3+P2+ P1)

20

0

Nota: Escala semántica ("Muy bue na" ,"Buena" , "Regular", r'Mala" y "Muy mala"). Los enunciados de la.s preguntas son:

: Mad¡id: éCómo calificorío usted lo gestión que está realizondo et equipo de gobierno del Ayunton¡ento de Modrid?

. Barcelona:¿cómovoloralo gestióndel Ayuntomientode Barcelono?lno se lee la opción "Regular").

.sevilla:¿Cómovalorologestióndel equipodegobiernonunicipol duronteel primeroñodegobierno?
,Zaragoza:porousted,estasatist'occiónconlogestióndelosserviciosmunicipolesdelAyuntom¡entodeZorogozoes.. (P.2.9.1)

Madrid: Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos de la Ciudad de Madrid' Ayuntamiento de Madrid, 2019'

Barcelona: Barómetre de Barcelona. Ajuntament de Barcelona. Diciembre, 2020'

Bilbao: Observatorio Urbano de los Barrios de Bilbao. Un¡versidad de Deusto, 2017'

Sevilla: Barómetro Socioeconómico. Centro Andaluz de Prospectiva, 2016'

Taragoza: Barómetro de nión de los Servicios Mu les de la Ciudad deZaragoza.

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los serv¡cios municipales de la c¡udad de zafagoza. 2e semestre, 2020.

ntamientó de Zaragoza Diciembre,2020.

í;rl



5.5 Satisfacción con otros aspectos
AYUNTAMENÍO

Ofic¡na de Organizac¡ón y Seruicios Generales

Ruido,

contaminación
acústica

5,76

Seguridad,vigilancia 5,92 Seguridadciudadana 5,97

Limpieza y cuidado
6,67 Limpieza 5,02de calles

€
Taragoza

Contaminación
del aire

6,76

Ruido

Seguridadciudadana 6,67

Limpieza de calles
" y plazas

Control de
contaminación

atmosférica
5,1

6,37 Control del ruido 5,0 Ruido 5,8

5,5

615

Seguridad ciudadana
al conjunto de la

ciudad

6,29 Limpieza de calles 4,5 Limpieza.de las calles

Madrid: Encuesta de Calidad de V¡da y Satisfacción con los Servicios Públicos de la Ciudad de Madrid. Ayuntamiento de Madrid, 2019.
Barcelona: Enquesta de Serveis Municipals. Ajuntament de Barcelona, 2019.
Bilbao: Observatorio Urbano de los Barrios de Bilbao. Universidad de Deusto,2017.
Sevilla: Barómetro Socioeconómico. Centro Andaluz de Prospectiva, 2018.

Denominación encuesta Media

ZARAGOZA,2O2O MADRID,2019

Denominación encuesta Media

SEVILLA,2018

Denominaciónencuesta Media

BILBAO,2017

Denominación encuesta Media

BARCELONA,2Ol9

Denominación encuesta Media

Barómetro de Opinión de los Servicios es de la Ciudad de Zaragoza. Ayuntamiento de

lnforme de resultados
Baiómetro de opinión de los servicios munic¡pales de la ciudad de Zarcgoza.2e semestre, 2020.

2020.



5.6 Satisfacción de vivir en el barrio donde reside Q Zar: goza
of¡c¡na de organización y serv¡c¡os Generales

¿ rsrÁ usrE D M Uy sAil s r_r! 
1 9{1, :Ail 

s F EcH o/A, " po co sAr[F Ecfto./.A o NADA sArl sF Ec H o/A
DE VIVIR EN EL BARRIO DONDE RESIDE? (P.9)

1a0,0%

,o%

Amsterdam Málaga

86,OYo 87'9%

oa

Madrid
88,4yo
'a

Lisboa
88,6yo

o

Barcelona
88,7%

a

London
90,Lyo

a

Dublin
go,iYo

a

Oslo
92:,6Yo

o

Berlin
93,l%o

..

Zaragoza
93,8%

,o
l

64,0%

40,o%

20,0%

O,OYI '

Zaragoza: Barómetro de Opin¡ón de los Seruicios Municipales de la Ciudad.de Zaraloza. Ayuntamiento deZangoza. Diciembre, 2020.

Restádeciudades:eualityofLife¡nEuropeanC¡ties,2020.EuropeanComm¡ssion,D¡rectorateforRegionalandUrbanPolicy October,2020.

x s¡rtsrRcctó¡¡
Agrupa las categorías "Muy

satisfecho/a" y "Satisfecho/a"

lnforme de resultados

Barómetro de opinión de los servicios mun¡c¡pales de la c¡udad dezaragoza.2e semestre, 2020. 66



6. ANEXO

6.1 Pr.eguntas relativas al COVID 19

5.2 Tablas de fl.ecuencias



6 I Preguntas Covid-L9a

6.1.t Grado de preocupación actual

6.L.2 Síntomas y pruebas de detección

6.1.3 Valoración de la gestión del Ayuntamiento

6.1,.4Cambios en la situación laboral



5.1.1 Grado de preocupación actual
¿cuÁl Es su GRADo DE pREocupnclóru coN LA sruectóru AcruAL euE EsrAMos vtvtENDo? (p.6)

€
Taragoza

O,Lo/o,O,L%o

Ns/Nc

AYUNTAMITNTO

Oficina de Organización y Seruic¡os Generales

\aa%

80v

40%

2A%

60%

33,L%

Muy
preocupado

42,Iyo

Basta nte
preocupado

Normal/
Regular

7,2yo

Poco
preocupado/a

Nada
p¡.eocupado/a

3%
26, 27,89/o

22,3

o%

¡ l-er sem. 2020 r 2e sem. 2020

Base 2e sem.2020: 2.025 
'

Base 1er sem. 2O2O:2.O38

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servicios municipales de la ciudad deZarcEoza.2e semestre, 2020.

69



6.1.2 Síntomas y pruebas de detección

¿poonín tNDlcARNos sl HATENIDo cLARos

síruroues DE coRoNAVlRUs? (P.7)

¿LE HAN HECHO LA PRUEBA DE DETECCION

DE CORONAVIRUS?* (P.8)

5r

38,7yo

No

6L,3%

Base 2e sem. 2020: 2.025

Solo se muestran los resultados del 2e semestre de 2020

€
Taragoza
A'iU¡TTAMIENrO

Of¡c¡na de Organ¡zación y Servicios Generales

4}o/o

Base 2e sem.2020: 2.025
Báse 1er sem. 2020: 2.038

0o/o

ro,8%

5,Oyo

Sí, he tenido claros síntomas de coronavirus

r Ler sem. 2020 I 2s sem. 2020

lnforme.de resultados
Barómetro de opinión de los serúicios municipalei de la ciudad de Zaragoza. 2e semestre, 2020. 70



6.1.3 Valoración de la gestión del Ayuntamiento E! t*nsoza
¿córvlo vALoRA le e esnóN DEL AvUNTAMTENTo DE zARAGozA EN LA cRtsts DEL coRoNAVrRUs? (p.s)

(siendo L la peor valoración y L0 la mejor valoración)

Of¡c¡na de Organ¡zac¡ón y Servicios Generales

Agrupación de puntuaciones

O,OYr 2O,O% 4O,Oo/o 6O,OYI 8O,O%

5A%

4A%

2A%

f0%

Base 2s sem.2020: 2.025
Base Ler sem.2020: 2.038

ñ
to
\t
N

3A%
\o
óo\
oi (o.
Fl OO

rl
¡R
m
,¡'
F{

>R
st
sfrl

>R
N
-iFl

\oñ=
'qdS-lrl

I q.qx
a t3,g%

I rg.o%

-'2s,6%

¡Roo
rl ñ¡\+

ñ
F
oo'>R

o)
rn>Rr{

criñ
O)
d

\Q
-^ o\
o\ó
'ü. .iO

ñ(o
-i

>R
N
O)

'l_-4

5-6

7-L0

¡R
OJ
tf)

ño-
¡R rn

r Ler sem. 2020 r 2s sem. 2020

nr^/^r^ f tq5Nrr)/rrL 

- 
16,ro/o

63,L%
44,40/o

o%

L23456799j.0Ns/Nc
r Ler sem. 2O2O r 2s sem. 2020

lnforme de resultados
' Barómetro de opinión de los servic¡os mun¡cipales de la ciudad de zaragoza. 2e semestre, 2020.

7,29

MEDIA SAT. CRISIS

1ER SEMESTRE 2O2O

6,34

MEDIA SAT. CRISIS

29 SEMESTRE2O2O

/1,



5.1 .4 Cambios en la situación laboral € frgggoza
Oficina de Organización y Servic¡os Generales

sI esrÁ EN sITUAcIóru or DESEMPLEo o ERTE, coN EL INIcIo DE LA cRISIS SANITARIA, ¿HA CAMBIADO SU SITUACIÓTT¡ LREORAL? (P.1.7.1.)

IAAYo

6A0/o
46,80/o 48,3%

4jo/o 29,3% 26,4yo

2A%
L7,2o/o

8,Oe/o
1,,3yo

8A%

a%

SL he tenido una

regulación temporal de
empleo

sí, me han despedido sigo ,r"1,;llull,l1ro,roo

r Ler sem. 2020 I 2s sem. 2020

Otros

Base 2e.sem.2O2O'26I
Base 1er sem.2O2Ot372

lnforme.de aesultados
Barómetrq de op¡nión. de los seruicios municipales de la ciudad de zangoza. 29 semestre, 2020. 72



6.2Ta blas de frecuencias



6.2 Tablas de frecuencias €! t*fnsoza
JUNTA MUNICIPAL (A.3)

BARRIOS RURALES

JM ACTUR-REY FERNANDO

JM ALMOZARA

JM CASABLANCA

JM cAsco ¡rsrón¡co
JM CENTRO

JM DELICIAS

JM EL RABAL

JM LAS FUENTES

JM MIRALBUENO 6,2% L26.

JM OLIVER.VALDEFIERRO 6,3%

.lvr snru:osÉ 6,4%. t29

JM SANTA ISABEL 6,O/o t2t
JM sUR 6,2% 1,26

JM TORRERO-LA PAZ 6,3% t27

JM UNIVERSIDAD 6,3% 127

Total lO0,OTo 2.025

sExo (A.2)

Hombre 42,1% 852

Mujer 57,9% r.r73

Total LOO,O% 2.025

lnforme de resultados

EDAD (A.1)

De 18 a 30 años L5,7% 318

Entre 30 y 65 años 60,2% 1.2't9

Más de 65 años 24,1% 488

Total 7OO,O% 2,025

Media 50B

EDAD (A.1) Y SEXO (A.2) Hombre

%VERNCAL

De 18 a 30 años

Entre 30 y 65 años

Más de 65 años

Total

Media

Hombre

% HORIZONTAT

De 18 a 30 años

Entre 30 y 65 años

Más de 65 años

Total

Media

6,8To L37

6,3/" t27

6,30/o i27
5,8o/o Lt7

8,3% 127

6,2% 126

6,4% 1,29

6,2Yo L26

Of¡c¡na de organizac¡ón y servic¡os Generales

Total

t8,7% 318

56,9% 7.2L9

24,4Yo 488

L00,0% 2.025

s0B

Tota I

too,o%. 318

'J.OO,O% 1.2L9

100,0% 488

700,0% 2.025

s0B

6

Mujer

Mujer

74

49,8

700,0% 852

22,7Yo 2O9

57,2% 493

20,t% 1-50

5t,7

700,0% 1.173

25,6% 279

56,7% 726

r7,7% L68

47,2To L50

49F

42,1/o 852

42,8% 209

4o,4o/o 493

'5L,7

57,9% 1.173

.57,2% 279

59,6% 726

52,8/o L68

Barómetro de opinión de los seruicios mun¡c¡pales de la ciudad dezaragoza.2e semestre, 2020-



6.2 Tablas de frecuencias q Taragoza
AYTJNfAMIENTO

Of¡c¡na de Organización y Serv¡c¡os Generalés

26

26

23

27

20

o,5o/o x7

16O'4To

o,Mo 16

g'4o/o 15

o,r% 12

o,!Á 12

O'3To 72

o,3To .71

o,3To 10

o,TA

0,2% 8

o,2y"

¿CUÁIES SON LOS TRES PRINCIPALES PROBLEMAS EN LA CIUDAD DE ZARAGOZA? (P.1)

Agrupación de problemas

Transporte pú bl ico (autobuses, tranvía) t4,L% 51s

Estado de calles y aceras LL,?P/. 477

Suciedad LO,6% 385

Descuido y escasez de parques / Zonas verdes 6,TA 237

Seguridad 4,4% 162

lnstalaciones / Servicios Municipales 3,5%

Aparcamiento 2,7o/o 97

Servicio de recogida de basuras 2,4o4 88

Tráfico / atascos 2,4% 88

Desempleo 2,3To a2

San idad 2,L% 76

Covid 19 L,gA 59

Movilidad urbana L,5% 55

Gestión M-unicipal \s% 54

Bic¡cletas y pat¡netes L,MO 51

Vandalismo / Delincuencia 1,3% 46

Ayudas Sociales/ Económicas L,TOA 41

Alumbrado de calles L,L% n
Equ¡pamiento y mobiliario urbano L,VA 35

Gest¡ón Cov¡d 19 O,9/6 v
Semáforos o,v/" 33

Falta de civismo o,ga 32

Carr¡ I b¡c¡ o,ga
Atención en servicios municipales O'8/. 29

Falta de comerc¡o o,aa 29

Agrupación de problemas

Abandono del barrio

Conciencia.social sobre el Covid / lncumplim¡ento de las normas

Falta carril bici

Poca oferta cultural y de ocio

Vivienda

Perros

Economía

Falta de infraestructuras / Servicíos

Ru¡do

Barre ras arqu itectón ¡cas

Mucha contarninac¡ón

Políticos

Urbanismo

Plaias/ ratasl palomas

Inmigración

Okupas

Deuda de la ciudad

Baja calidad del agua

Obras

Mantenimiento

As¡stencia a personas mayores

Campo de fútbol

Otros

No sabe / No contesta

Total

o,7y"

o,7o/o

o,6%

o,6Yo

o,5%

o,2y.

7

6

o,2Yo

o,L%

o,L%

o,t%

2,Uq 88

Ll,g/o 437

LOO,ú/o 3.643

,___l

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los servic¡os municipales de la ciudad de Záragoza. Ze semestre, 2020.
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6.2 Tablas de frecuencias

¿¡ru quÉ MEDTDA rSrÁ SnnsrrcHo/A coN LA CeSIÓru DE LOS STGUTENTES SERVICIOS MUNICIPALES DE ZARAGOZA? (Pz.t.L - P.2.9)

{siendo 1 "nada satisfecho/a" y 10 "totalmente satisfecho/a"}

€
Zaragoza
¡vunrru¡trvro

oficina de organización y Servic¡os Generales

119 11-0 324 2.025
Autobús urbano

Tranvía

B¡ c¡ cl eta

6,59

6"ge

6,L9

2a

23

62

35

n
5L

78

89

2L9

ri9

208

391270

L27

37L

257

423

78

79

4
23

L7

130 LLL

.280

172

L92

LU

úa ss1 . 2.08
'65 68 109i. z.o)s

55 2.025527 L47
zonas peatonals

Parques yJard¡ñes

Recogida de úasuras y gest¡ón de fs¡duos

6,9L

6,45

7,O3

69

35

24

39

27

7.8

30

702

r72

38

193

245

88

290

138

262 395

394

214

/mo

2U

524

16s

t34

233 183

ty

L13

39 2.O25

25 2.025

954 2.025
45

Ludottras.y Centros de T¡ empo Li bre

centros de conv¡vencia de la Tercera Edád

Casas deJuventud

24

27

24

7,L5

7,22

6,90

8

9 118

73

138

28
t75

fi2

L74

161

228

99

94

729

63

75

95

26

32

2L

t4

I8
20

2.025

L09

83

68 7297 2.025

2.O25
Actividads en los Centros Cívicos

156398318169LOz59?2536,96

7,25
1(D 610 z.OE

lnstalaciones deportivas mun¡ci pales

91242237124r074926LZI 65 1020 2.025
P.rogramas de a¿tivida ds deporüvas

Pol¡cía local

Bomberos

6,68

7,O2
244 r24 2.Q25

531 29t 2.023

2.O25

58

8

165

25

88

3

54

174

3

88

257

191

323

30 4s

2U

4t2

359

29r

246

427

r87

4aa 4L8

24L

60

8,58 2

Asfaltado y conservación de calles y mob¡l¡ario urbano 5'27

. Aec6¡bilidad y barreras arquitectónicas

Programación cultural

Servic¡o 010

5,97

6,,62

7,4t

6,85

76

25

39

42

51

19

.16

2"5

96

39

2L

t76 313 362

2a2

347 282 92

!4 !78

L29 2.023

559 2.025

953 2.025

555 2.025

55

4L

36 75

183

57

r47

87

220

367

r82

309

334

277

327

98

t47

54

14{)
Atenc¡ón en las ofic¡nas y servic¡os mun¡cipals

16



6.2 Tablas de frecuencias
Y PARA usrED, EsrA sATlsFAcclóru coru n eesnóru DE Los sERvrcros MUNtctpALEs DEL AyuNTAMtENTo DE zARAGozA Es... (p.2.9.1)

€
Taragoza
AYUNTAMIENTO

Oficina de Organizac¡ón y Serv¡cios Generalds

N

buena 9o/o 220

Mala 4,gyo 99

Muy mala L,syo 31

Total tffi,V/o 2.025

¿eru quÉ MEDIDA esrÁ serlsprcHoltcoN Los stGUTENTEs AspEcros DE LA ctuDAD DE zARAGozA? (p.3.1 - p.3.4)
(siendo ! "nada satisfecho/a" y 10 'totalmente satisfecho/a,,)

47

Contaminac¡ón del a¡re

Ruido

Seguridad ciudadana

ümpieza decalles y plazas

2689

118

IL4

t40

153

128

43t

487

342

6I
NI

3272il
203

s4536,37 110

131

L75

422

126 .2.025

2.O25

4L .2.025

13 2.025

6,67

6,8
51

61

29

53

63

96 2U

294

338

77



6.2 Tablas de frecuencias
¿pooRít DECIRME n¡-eúru pRojEcro QUE coNStDERA USTED qUr OeSrníA sER DESARROLTADO DE FORMA PRIORITARIA? (P.4)

€
Taragoza
AYUNTAIVIIENIO

oficina de organ¡zación y Servicios Generales

Papeleras y parques para rros

Contenedores de basuras

Gestión covid 19

Alumbrado público

Anillo verde

Ribera del Ebro

Más servicios para los barrios

Mayor partici ón ciudadana

Agua y vertidos para todas las casas

Civismo

Equipam¡ento mobiliario urbano

Mejorar la gestión municiPal

Movil¡dad urbana

Control rros

Oku

Poner metro

Recursos para jovenes

Poda de árboles

Potenciar turismo

Vivienda

Edificio reformator¡o

Peatonal ización

Otros

NS/NC

Total

o,s%

o,4yo

o,4%

o,3yo

o,3v"

O'3Y"

0,3%io

o,3v"

O,z%o

O,TÁ

11

Mejorar las calles y aceras 7,!A 156

lnstalaciones deportivas / Ocio 7,ú/o

Ampliar / transporte públ¡co 4,2y"

Ampliar línea t 4,L%

ar/ orar parques / Zonas verdes 3'8/o

Limp¡eza 3,9o

lnversión en ayuda social 2,4v"

Más carril bici 2,6Vo

Seguridad ciudadana 2,8/o

Refuerzo de la cultura (asoc¡aciones, centros, proyectos) t,9/o

I nfraestructuras 1,8/o

Ampliar / Mejorar actividades (niños, mayores...) t,7%

Más hosp¡tales / Centros de salud 1,4%

de fútbol t,T/o

Más a nto

Mejorar accesibil¡dad / El¡minar barreras arqu¡tectóh¡cas L,e/"

Formentar el comercio t,Q/o

Prolongación de Tenor Fleta t,ú/o

Recursos y servicios para personas mayores O,!/e

erías públicas o,9/"

bicicletas y patinetes O,8/o

Regulaci ón tráfico / semáforos o,7/o

Apostar el medio ambiente y ene renovables

Accesos al barrio oF%

lmpulsartrabajo gn general o,5%

lnforme de resultados

9
89

88

80

80

5

5

4

4

4

o,T/o35

30

27

26L,2:/"

22

19

76

14

t2

1L

150

60

55

42

4t
38

2I
21-

20

11

6

6

7

5

5

o,2%

o,2vo

o,2y"

o,2y"

o,T/"

o,L% 3

o,L96 3

O,t%o 3

O,LY" 2

o,1y" 2

3,ú6 63

36,5% 779

L@,V/o 2.132

8arómetro de opinión de los serv¡cios munic¡pales de la ciudad dezaragoaa.2e semestre, 2020. 7A



6.2 Tablas de frecuencias
¿córuo vAtoRA u e esrióru DEL AvUNTAMTENTo DE zARAGozA EN LA cRtsts DEL coRoNAVtRUs? (p.5)
(siendo 1 la pebr valoración y 10 la mejor valoración)

€
Za ragoza
AYU¡ITAMIENIO

Ofic¡na de Organizac¡ón y Servic¡os Generales

Valoración geitión crisis Coronavirús 6,4 78 37 il 101 227 292 377 309 7L9 9s 326 ).ozs

EH
¿cuÁl Es su GRADo DE pREocuptclóru coN LA s¡ruRclóru AcruAr quE EsrAMosvtvtENDo? (p.6)

33,1% 670
Bastante preocupado/a 34,3% 695

Normal/Regular 27,8% 563

Poco re

Nada preocupado/a L,2%

Ns/Nc .o,1% 3

Total LOO,Vo 2.025

¿poonín tNDlcARNos st HATENtDo CLAROS SírurOUnS DE CORONAVTRUS? (p.7)

No 89,O% !W2
2%

Total t00,(f/o 2.025

t* t^* tt:lo *t*:THCJHoRoNAVTRUS? (P.8)

sí 38,7o/o 7U
No !24r
Ns/Nc o,u/o

69

25

4

0

Total tú,9% 2.025
79



6.2Tablas de frecuencias €
Taragoza

¿cuÁl Es su sATtsFAcctóru DE vlvlR EN EL BARRIo DoNDE RESIDE? (P9)

satisfech

Satisfech

Poco satisfecho/a

Nada satisfe

N

49,6yo 1.004

AYTJNTAMIENTO

ofic¡na de organizac¡ón y Seruicios Generales

c

896

95

26

4

2%

7%

t,3yo

Total t@,ú/o 2.025

¿cuÁl Es su sAnsFAcctótr¡ o¡ vlvrR EN LA ctuDAD DE zARAGozA EN su coNJUNTo? (P.10)

Muy satisfecho/a 54,3yo 1.100

Satisfecho/a 47,7%o 845

Poco satisfecho/a 3,V/o 6L

Nada satisfecho/a 8

o,5yo LI

Total

80



6.2 TabJas de frecuencias E Taragoza
AYUNTAMIENTO

Of¡c¡na de Organ¡zación y Serv¡cios Generales

cuANDo sE HABLA oe poúr¡cR, sE urtLtzAN NoRMALMENTE LAs ExpREstoNEs DE tzeurERDA y DERE6HA, EN uN BE qu¡ FUERA DEL 1(EqutERDA) AL 10
(DEREcHAI, ¿rru quÉ pururunclóN o cAstLLA sE corocARín usreoa 1e.rr¡

Pos i ci ona mi ento 5,8 I78 35 150 516 2.025

vnloRlclóru DE tA AcruAclóru poúrtcA DE los stGUtENTEs REIREsENTANTES o GRUpos MUNtctpALEs (p.12.1 - p.i_2.8)
(siendo 1 "muy mal" y 10 "muy bien")

47 M9 156 478 LU 767 177

El Alcalde de la ciudad

El equi po de gobierho

El Partido Popular (PP)

6,23 69

5,85 78

4A 78 94 257 244 25g 247 7\7 tO7 513 2.mS

62 593 2.025

51 &2 2.025

45 79 109 2U 257 244 200 74

5,24 775 58 7U t32 240 229 -181 155 58
El Partido Socialista Obrero Español (PSOE) 4fi tg7 70 113

Ci udadanos 4,36 2O2 85

Zaragoza en Común 3,8L 374

t29 782 360 198 114 49

12

79 26 7L2 2.025

\9 640 2.025

7 10 689 2.025

357186 274 151 66

98 130 767 227 135 9s
Vox

Uni"das Podemos - EQUO

23397396959495@73,2O 774

3,06 587 tz} 122 139 199 96

43 652. 2.025

649L493555

lriforme de resultados
Barómetro de op¡nión de los servicios mun¡c¡pa.les de la ciudad dezaragoza.2e semestre, 2020.



6.2 Tablas de frecuencias

supoNtENDo euE LAs ELEccroNEs MuNtctpALEs sE cELEBRAsgn ulñnn¡a, ¿R euÉ pARTtDo o coAl-lclótr¡ vomníR usrED? (P.1"3)

E! f*msoza
Oficina de Organ¡zac¡ón y Servic¡os Generales

PP

PSOE

Vox

Ciudadanos

Zaragoza en común

Unidas Podemos

CHA

PAR

Otros partidos

Voto nulo

En blanco

No votaría

Total

L5,4% 3L2

t4,3%o 289

4,7o/o 95

4,(f/o 82

2,4Ya 48

0,5Yo tO

O,4Yo 8

4,7/o 96

L,tYo 22

3,9/o 78

to,7oA 2]6

35,ú/o 7O9

t:ü),ú/o 2.025

53

OTROS PARTIDOS

Partido / Coalición de izquierdas 25,(f/o 24

PACMA 14,60/o 14

Pa rti do y' Coa I i ci ón dé derecha s tO'4Yo 10

PP / Ciudadanos 7,3Yo 7

PP / vox 7,?yo 7

EQUO 4,T/o 4

Partido / Coalición de centro derecha 4,T/o 4

Partido / Coalición de centro izquierda 4r2yo 4

Partido / Coalición de centro 3,lTo 3

PP / PSOE ?,t%o 3

PsoE / Podemos 3

2PP / Ci udadanos / VoX t%

Podemos / Zec t,ú/o 1

PPlPSOE/Ciudadanos t,ú/o 1

PSOE / CHA Lrú/o. L

PSOE / CHUNTA l,CP/o 1

PsoE I EQUO l,ú/o L

Otros 6,3Yo 6

Total tú,ú/o 95

Ns/Nc

lnforme de resultados
Barómetro de opinión de los serv¡cios mun¡c¡pales dé la ciudad dezafa9oza.2s semestre, 2020.
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6.2 Tablas de frecuencias Taragoza

REsPEcro A tAs uLTtMAs ELEcctoNEs MUNrctpAtEs DE MAyo DE 2019, ¿cuÁl FUE su voro? (p.14)

OTROS PARTID.OS

PSOE l.:9,8%o NL PACMA

!5,ú/o 303 PAR

Ciudadanos 7't%o L43 Más Pais

Vox 4,4Yo 90 Partido de i zquierdas
Unidas Podemos-EQUO 4,T/o 86 Partido de derechas

Zaragoza en común - lU 4,ú/o 82 Partido de centro derecha
CHA O,1Yo 10 Plataforma Arago nesa

Otro t,7o/o 34 Teruel Existe

Voto nulo O,7Yo L4 UPYD

No pudo votar 2,8/o 57 Total
No votó por edad O,4Yo 9

Voto en blanco 2,to/o 42

No votó (abstención) 1:0,ú/o 2O2

No recuerda S,Vo 118

No contesta 21,4% 434

Total t00,,ú/o 2.925

lnforme de resultados

41,2o/o L4

14,7o/o 5

t1-,8/o 4

1',f-,8To 4

8,8/o 3

2'9/o 7

2,9/o I
2,9/o 1

2,f/o 1

l:ú,ú/o 4

AYUh¡TAMIENTO

Oficina de Organización y Servicios Generales

Barómetro de opinión de los servic¡os municipales de la ciudad dezaragoza- 2e semestre, 2020.
83'



6.2 Tablas de frecuencias €
Zaragoza
AYTJNÍAMIENTO

'Oficina 
de Organización y Servicios Generales

CON EL INICIO DE LA CRISIS SAN¡TARIA, ¿HA

cAMBTADo su struaclóN LABoRAL?* (P.17.1)

Sí, regulación temporai de

empleo
t7,2% 45

Sí, me han despedido 26,4% 69

No 48,3% 126.

Otros 8;O% 2t

sí

¿esrÁ usreo EMPADRoNADo/A EN

ZARAGOZA? (P.1s)

96,2% 1.948

No 3,8% 77

Ns/Nc

Tota I !.OO,O% 2.025

AGTUALMENTc, esrÁ coNvtvlENDo... ( P. 15)

Solo/a 1,4,3% 290

Solo/a con sus hijos/as (con o

sin otros paiientes)
8,3% 168

Con su cónyuge o pareja (con o 61,8% 1,.251
stn s u otros entes

Con su padrey/o madre (con o t2,5To 254
si n otros ri entes

Otra situación

¿EN CUÁL DE tAS SIGUIENTES SITUACIONES SE

ENCUENTRA USTED ACTUALMENTE? (P17)

Trabaja 47,7% 966

Jubi lado/a o pensionista
(a nteriormente ha tra baj ado)

.zs,io/o 5q9

Pensionista (anteriormente no ha

tra bajado)

Pa rado/a (a nteriormente ha !0,3% 208

Parado/a (en busca desu primer o,9% 1_8

Ns/Nc

Total

*Sólo desempleados o en ERTE

o,0% 0

2,1% 42

4,4Yo 90

O,0/o 0

LOO,O% 26l,

ERTE

Estudi a nte

Trabajo doméstico no

remunerado
Otra situación

No contesta

Total

5,3/o 1O7

3,4Ye 68

0,6Yo L3

t,7% 35

o,5% L\

LOO0% 2.025

No contesta t,o% 20

Total too,o% 2.025

lnforme de resultados
t.rO.",ro U" opinión de los servicios muniiipales de la ciudad deZaragoza.2e semestre, 2p2O'



6.2 Tablas de frecuencias Zaragoza
AY1JNTAIIIIENTO

coN RESPECTO A tA NACTONAUDAD, USTED T|ENE... (p.13)

Sólo la nacionalidad española 92,9o/o 1.882

La nacionalidad española y otra 2,7% 54

Sólo otra hacional idad 4,4% 89

Total toop% 2.o2s

Oficina de Organ¡zación y Servicios Generales

EL NrvEL DE EsruDtos uÁxluto ALcANzADo poR usrED HA stDo... (p.19)

Menos de 5 años de

escol a rizaci ón
1,6% 32

Educación primaria t5,8% 319

Cua lificación nal grado
inicial (FP grado inicial)
Educación secundaria
obl igatoria

9,7% 196

FP de grado medió 1.r,2% 226

Bach¡llerato 320

FP de grado superior 9,7% 196

Estudios universitarios medios 17,2/o ZZj
Estudi os universita ri os

s u pen ores
173% 350

Estudios oficinales de posgrado y
doctoradol

Otros 0,3% 6

Ns/Nc

1,7% 35

o,5% r.

5,3% tO7

Total LOO,Oyo 2.025
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E L;¡¡,,ggoza

cuEsrloNARto DEL ennóMrrRo DE op¡uóru DE Los sERvtctos
MUNICIPALES DE tA CIUDAD DE ZARAGOZA

29 OLEADA,2O2A

pn¡s¡lutRclótu

B u E N As o ías/rnn oEs. so v <N o M B R E E NT R EV t srA D o R/A> D E ( E M p R EsA).

EsrAMos REALtzANDo uNA ENcuEsrA gRtvt, nNó¡utmn y coNFtDENctAL euE sE REAL;IA
PERIODICAMENTE PARA EL AYUNTAMENTO DE ZARAGOZA PARA CONOCER SU OPINIÓN Y PODER

MEJzRAR ta orcnóu MUNtctpAL.

clAsrFrcAclóru o¡ LA pERsoNA ENcUEsTADA

A.o ¿LLEVA usrED REsTDtENDo 6 MEsEs o rvrÁs EN LA ctuDAD DE zARAGozA?

n sí (1)

¡ No (2)-> Finaliza li encuesta

A.l.EDAD:

4.2 SEXO:

n Hombre (L)

n Mujer (2)

A.3 RESTDENCTA / JUNTA MUNtCtPAL

vnlonRctóN DE LA ersnóru MUNtctpAL

p.r seeÚru su op¡rvlóN, Y EN oRDEN DE rMpoRTANctA, ¿cuÁlrs otníR usrED euE soN Los rREs
PRINCIPAIES PROBLEMAS EN LA CIUDAD DE ZARAGOZA? (Anotar la respuesta literal)

P.1.1

P.L.2

P.1.3

T

cuEsrloNARto. saRóMErno or opttr¡tóru DE Los sERvtctos MUNtctpALEs DE LA ctuDAD DE zARAGozA, 2s oLEADA 2o2o



€
Zaragoza
AYUNTAMIENTO

p.2 EN uNA EscALA DE 1 A 10, oíeervl¡ poR FAvon eru QuÉ MEDIDA mrÁ sRrlsFEcHo coN lA

e ¡sfl0ru EN Los stcutENTEs sERvtctos MuNrcrpALEs DE zARAGozA, siendo 1 que está usted "nada

satisfecho/ a" y loque está usted "totalmente satisfecho f a".Sl USTED NO LOS USA O NO LOS CONOCE

pUEDE RESPONDER NO SABE/NO CONTESTA.

P.2.t Á¡eade movilidad :

P.z.I.t Autobús urbano

Ns / Nc (99)98765432L

P.2.L.2Tranvía

P.2.L.3 Bicicleta

Ns / Nc (99)10876543').

P.2.L.4 Zona s peatona les

P.2.2 Área de medioambiente:

P.2.2.LParques y iardines

Ns / Nc (99)1098765421.

P.2.2.2 Recogida de basuras y gestión de residuos

Ns / Nc (99)109876542t

P.2.3 Servicios Sociales:

P.2.3.L Ludotecas y Centros de Tiempo Libre

P.2.3.2Centros de Cqnvivencia de la Tercera Edad

Ns / Nc, (99)1097 864321

Ns / Nc (99)1098654,1,L

Ns / Nc (99)1098ult5432

Ns / Nc (99)1098ul'3112

2

cuEsloNARto. snRórurrno or oprrrttórrl DE Los sERvtcros MUNtcIPALES o¡ rn ciuono DE zARAGozA, 2e OLEADA 2020.



q ZaraSozaAYIJNTAMIENTO

P.2.3.3 Casas de Juventud

Ns / Nc (99)L098765431

P.2.3.4Actividades en los Centros Cívicos

P.2.4 Deportes:

P.2.4.L1 nstalaciones deportivas m u nicipa les

Ns / Nc (99)9 108765432t

P.2.4.2 Programas de actividades deportivas

Ns / Nc (99|1098765432t

P.2.5 Seguridad ciudada na :

P.2.5.1 Policía Local

Ns / Nc (99)10986.5432t

P.2.5.2 Bomberos

Ns / Nc (99)108765432T

P.2.6.Urbanismo:

P.2.6.LAsfaltado y conservación de calles y mobiliario urbano

Ns / Nc (99)1098765432t

P.2.6.2 Accesibi lida d y ba rrera s a rq u itectó n ica s

Ns / Nc (99)1098765432

P.2.7 Cultura:

P.2.7.L Programación cultural

Ns / Nc (99)L08 97654321

Ns / Nc (99)L098764,l'L

3

CUESTIONARIO, SINÓMETNO OC OP'INIÓru DE LOS SERVIcIos MUNIc¡PALES DE LA cIUDAD DE zARAGozA, 29 oLEADA 2020.



€
Taragoza

P.2.8 Relación con la administración:

P.2.8.1Servicio 010

Ns / Nc (99)109765432L

P.2.8.2Atención al ciudadano en las oficinas y servicios municillales

Ns / Nc (99)109876542T

p.2.9 Sati¡facción generalcon la gestión de los servicios municipales delAyuntamiento de Zaragoza

P.2.9.LY para usted, esta satisfacción es..

r Muy mala (1)

r Mala (2)

r Regular (3)

r Buena (4)

n Muy buena (5)

r, Ns/Nc (99)

p.3 Dí6AME po.R FAvoR EN euÉ MEDTDA EsrÁ sATrsFEcHo/A coN tos sIGUIENTES AsPEcrÓs DE

LA CIUDAD DE ZARAGOZA, siendo 1- que está usted 'nada satisfecho/a" y 10 que está usted

"totalmente satisfecho/a".

P.3.1 Contaminación del aire

P.3.2 Ruido

Ns / Nc (99)10986432L

P.3.3 Seguridad ciudadana

P.3.4 Limpieza de calles Y Plazas

Ns / Nc (99)10987654321

AYTJNTAMIENTO

6432 Ns / Nc (99)10987

Ns / Nc (99)10987sl6431

t 6543 Ns / Nc (99)1087

cUEsTIoNARIo. s¡RÓfu¡rRo oE opIIrIIÓru DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE ZARAGOZA, 29 OLEADA 2020.



E Zaragoza

p.4 ¿poonín DEcTRME nleúru pRoyEcro euE coNstDERA usrED euE o¡seRh sER

DESARROTLADO DE FORMA PRIORITARIA EN LA CIUDAD DE ZARAGOZA? (Anotar respuesta literal)

vRlonRcróN DE LA sruRclóru AcruAL

Debido a la crisis detcoronavirus, durante estos meses el Ayuntamiento deZaragoza ha puesto en

marcha varias medidas e iniciativas con et objetivo de ayudar a la ciudadanía como, por ejemplo, el

Teléfono de Servicios Sociales (900 101 19), O1O, refuerzo del transporte público, teleasistencia,

ayuda a domicilio, microcréditos etc. Teniendo en cuenta estas medidas ...

P.5 DEL 1 AL 10, ¿CóMO VALORA LA GESTIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA EN LA CRISIS DEL

CORONAVIRUS? siendo L la peor valoración y 10 la mejor valoración.

R6 éCUÁL ES SU GRADO DE PREOCUPACIóN coN tA SITUAGIóN AcTuAt QUE EsTAMos VIVIENDo?

r Muy preocupad o/a (Il
¡ Bastantepreocupado/a(2)

. Normal/ Regular (3)

r Poco preocupad,o la (ql

¡ Nada preocupado/a (5)

n Ns/Nc (99)

P.7 ¿PODRíA INDICARNOS SI DURANTE ESTE TIEMPo HA TENIDo cLARos sírurorvIns DE

CORONAVIRUS?

r Sí(1)

r No (2)

¡ Ns/Nc (99)

P.8 ¿LE HAN HECHO tA PRUEBA DE DETECdóN DE CORONAVTRUS? (PREGUNTAR

TNDEPENDTENTEMENTE DE tOS SíNTOMAS QUE HAYA TENTDO)
:

sí(1)

r No (2)

r Ns/Nc (99)

AYI.JNTáMIENTO

5

Ns / Nc (99)10sle765437

cuEsrloNARto. s¡RóM¡rno or oplrutóru DE Los sERvrctos MUNtctpALEs DE LA cruDAD DE zARAGozA; 2e oLEADA 2020.



t! t*r,egoza

sATrsFAcc¡óru oe vtvtR EN zARAGozA

AHoRA ue pooníe rNDrcAR, s¡ rsrÁ usrED MUy sATrsFEcHo, sATtsFEcHo, Poco sATfsFEcHo o

NADA SATISFECHO DE VIVIR EN...

P.9 EL BARRIO DONDE RESIDE

Nada satisfecho/a (L)

Poco satisfecho/a (2)

Satisfecho/a (3)

Muy satisfecho/a (a)

Ns/Nc (e9)

P.lp EN LA CIUDAD DE ZARAGOZA EN SU CONJUNTO

¡ Nada satisfecho/a (1)

r: Poco satisfecho/a (2)

r Satisfecho/a (3)

r Muy satisfecho/a (4)

¡ Ns/Nc (99)

POLíTICA

P.ll cUANDo sE HABLA DE PoLíTICA, sE UTILIZAN NORMALMENTE LAS EXPRESIONES DE IZQUIERDA

Y DERECHA' EN uN EJE QUE FUERA DEL 1 (lzQUlERDAl AL 10 (DEREcHAI' ¿¡N QuÉ pururuAclóN o

CASILLA SE COLOCARíR UST¡OI

p.Lz AcoNTtNUActóN voy A pREcuNTARLE poR su vALoRAcróN DE LA AcruAclóru poúrtcA DE

LOS SIGUIENTES REPRESENTANTÉS O GRUPOS POLíflCOS MUNICIPALES. PUNIúCIOS dE 1 A 1.0

sabiendo que el 1 significa que los valora "muy mal" y el 10 que los valora "muy bien" (Leer).

P.Lz.L El Alcalde de la ciudad

Ns / Nc (99)109876532

P.L2.2 El equipo de gobierno

Ns / Nc (99)L09875432

Ns / Nc (99)1098765431lz

cuEsloNARto. s¡nóM¡rno o¡ opruóru DE Los sERvtctos MUNrcrpALEs DE LA ctuDAD DE zARAGozA, 2e oLEADA 2020.



€ |^#A1oza

P.12.3 El Partido Popular (Ppf

Ns / Nc (99)1098764t

P.t2.4 El Partido Socialista

Ns / Nc (ss)1098654327

P.t2.5 Ciudadanos

Ns / Nc (99)L098765432L

P.t2.6 Zaragoza en Com ú n

Ns / Nc (ss)109876542t

P.t2.7 Vox

Ns / Nc (99)109865431.

P.L2.8 Unidas Podemos - EeUO

P.13 Y SUPONIENDO qU¡ tAS ELECCIONES MUNICIPALES SE CELEBRASEN MAÑANA, ¿A QUÉ
PARTIDO O COAL|C|óN VOTARíA USTED? (No leer, respuesta espontánea)

! PP (1)

! PSOE (2)

I Zaragozaen Común (3)

¡ Ciudadanos (4)

! lzquierda Unida (5)

n cHA (6)

! Unidas Podemos (7)

ü PAR (8)

E Vox (9)

¡ Otro (30)-> P.l3.a Especificar

L-i Voto nulo (77)

! En blanco (96)

L-l No votaría (g7l
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! Ns/Nc (9e)

P.14 ME pooníe DECIR REsPEcTo A tAs ÚI.rIues ELEccIoNES MUNICIPALES DE MAYO DE 2019,

¿cuÁL FUE sU VoTo? (No leer, respuesta espontánea)

n PP (1)

¡ PSOE (2)

E Zaragoza en Común - lU (3)

! Ciudadanos (4)

! cHA (6)

¡ Unidas Podemos - Equo (7)

! Vox (8)

I Otro (30) -> P.14.a EsPecificar

¡ Voto nulo (77)

I No pudo votar (no tiene la nacionalidad, no está empadronado, etc.) (94)

n No votó por edad (95)

! Votó en blanco (96)

! No votó, abstención (97)

n No recuerda (98)

tr No contesta (99)

DATOS SOCIODEMOG RÁTICOS

p.15 ¿ESTÁ USTED EMPADRONADO/A EN ZARAGOZA?

¡ Sí (1)

¡ No (2)

l No contesta (99)

P.15 ACTUALMENTE, ESTÁ CONVIVIENDO:

n Solo/a (1)

! Solo/a con sus hijos/as (con o sin otros parientes) (2)

! 'Con su cónyugé o pareja (con o sin hijos/as u otros parientes) (3)

! Con su padre y/o madre (con o sin otros parientes) (4)

E Otra iituación (5)

! No contesta (6)

cUEsTIoNARIo. sanÓIM¡rRo oe opIIrIIÓru DE LoS SERVICIOS MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE ZARAGOZA, 29 OLEADA 2020.



E Zaragoza
AYt]NTAMIENIO

P.17 ¿EN cuÁl DE LAs stcutENTEs srruAcroNEs sE ENcuENTRA usrED AcTuAIMENTE?

¡ Trabaja (1)

! Jubilado/a o pensionista, anteriormente ha trabajado (Z)

! Fensionista, anteriormenté no ha trabajado (3)

n Paradof a,anteriormente ha trabajado (4)

n Parado f a, en busca de su primer empleo (5)

! ERrE (6)

! Estudiante (7)

! Trabajo doméstico no remunerado (8)

! Otra situación (9) C.LT.aEspecificar

! No contesta (99)

PL7.l' sl EsrÁN DESEMPLEADos o EN ERTE - > coN EL tNtcto DE LA cRtsts sANtrARtA, ¿HA
CAMBIADO SU SITUACIóN LABORAT?

n Sí, regulación temporal de empleo (L)

! Sí, me han despedido /finalización delcontrato (2)

! No (3)

! Otros (4) -> C.t7.1.a Especificar_
! Ns/Nc (9e)

P.18 CON RESPECTO A LA NACIONALIDAD, USTED TIENE:

! Sólo la nacionalidad española (1)

n La nacionalidad española y otra (2)

! Sólo otra nacionalidad (3)

! No contesta (99)

P.19 EL NIVEL DE ESTUDIOS MÁXIMO ALCANZADO POR USTED HASIDO:

! Menos de 5 años de escolarización (1)

¡ Educación primaria (2)

! Cualificación profesional grado inicial (Fp grado inicial) (3)

! Educación secundaria obligatoria (4) ,
! FP de grado medio (5)

! Bachillerato (6)

! FP de grado superior (7)

! Estudios universitarios medios (8)

! Estudios universitarios superiores (9)

9
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! Estudios oficiales de posgrado y doctorádo (10)

I Otros (11)

I No contest a (721

Muchas gracias por su colaboración
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